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گزارش

همچنان  امروز  سلبریتی‌ها 
در مرکز توجه‌اند، اما محبوبیت 
و مرجعیتشان دیگر مثل 
گذشته بی‌چون و چرا نیست. 
واکنش‌های مردم به آن‌ها 
چه معنایی دارد و چه چیزی 
باعث می‌شود برخی ستاره‌ها 
درخشنده بمانند و برخی 

کم‌نور شوند؟ برای پاسخ به این پرسش‌ها، با دکتر گیتی 
خزاعی، جامعه‌شناس و پژوهشگر، به گفت‌وگو نشستیم.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از خبرانلاین در 
سال‌های اخیر، جایگاه سلبریتی‌ها ...

آیا سلبریتی‌ها هنوز می‌توانند مردم 
را همراه خود کنند؟

5

گزارش

 معاون سیاسی استاندار 
خراسان رضوی با تأکید بر 
ضرورت گفت و گوی جدی 
نخبگان در سطح شهرستان‌ها 
و جامعه، گفت: کاهش 
سرمایه اجتماعی و بی‌تفاوتی 
شهروندان بزرگترین تهدید 
برای کشور و حکومتی است 

و باید با تصمیمات مشترک و پذیرش مسئولیت‌ اقدامات 
گذشته این مسیر معکوس شود. به گزارش خبرنگار ایرنا 
محمدعلی نبی‌پور روز دوشنبه در نشست با فعالان سیاسی، 
اجتماعی و فرهنگی تربت‌حیدریه هدف از تشکیل چنین 
گردهمایی‌هایی را تمرین گفت و گو و ایجاد فهم مشترک از 

مسائل شهرستان عنوان کرد و افزود:

معاون سیاسی استاندار خراسان رضوی مطرح کرد:

 گفت وگو راه نجات سرمایه اجتماعی
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معاون اسبق ارزی بانک مرکزی پاسخ‌می‌دهد؛

چرا قیمت دلار با شتاب بالا می رود
         و چرا دولت کاری نمی کند؟

بحث پیرامون مسابقات خوانندگی       
یوروویژن در محافل اروپایی داغ است: 
آیا باید اجازه حضور ر‌ژیم صهیونیستی 
در این مسابقات را داد؟ چند روز پیش 
بحثی در تلویزیون بلژیک را تماشا 
می کردم. میهمانان برنامه که شامل 
روزنامه نگار، موسیقیدان و تحلیل گر 
بودند در حال بحث بر سر حضور یا 
عدم حضور رژیم صهیونیستی بودند. 
این در حالی است که تلویزیون اسپانیا 
در همان زمان و بدون هیچ بحث و 
گفتگویی در رابطه با این موضوع و با 

قرار دادن تصویر خواننده صهیونیست 
در یک طرف و تصویر بمباران های غزه 
در طرف دیگر و تنها در چند دقیقه 
از عدم حضور اسپانیا در این مسابقات 
در اعتراض به حضور رژیم صهیونیستی 
خبر داد. سوال این است: آیا گفت و 
گو همیشه خوب است؟ آیا می توان 
از عدم گفت و گو صحبت کرد؟ اگر 
چنین است،‌ دقیقا پایان صحبت باید 
در کجا اتفاق بیفتد؟ مگر نه این است 
که جوامع گوناگون همواره به گفت و 
شنود به عنوان بالاترین نشانه تمدنی و 

انسانیت نگاه کرده است؟ مگر افلاطون 
انسان را »حیوان ناطق« تعریف نمی 
کند و اندیشه و بیان در انسان را متمایز 
کننده وی از دیگر حیوانات نمی داند؟ 
آیا می توان گفت همین نشانه انسانی 
و تمدنی در زمان و متن مشخصی خود 
را به شکل نشانه ای از عدم انسانیت 
و تمدن بروز می دهد؟ آیا گفت و گو 
می تواند خود نشانی از عدم انسانیت 
باشد؟ کدام روش را می توان متمدن 
تر دانست: بحث و صحبت بلژیک برای 
تصمیم گیری یا روش اعلامی اسپانیا؟! 

این سوالات را می توان به موضوعات 
دیگری هم بسط داد. برای مثال، چرا 
بسیاری از لبنانی ها بر عدم گفت و 
گو با رژیم صهیونیستی پافشاری می 
کنند در حالی که بسیاری از غربی ها 
به سود و منفعت گفت و گو اشاره می 
کنند. چرا فلسطینی ها »نمی نشینند 

و با اسرائیلی ها صحبت کنند؟«
بسیار پیش می آید که می گوییم 
»سیاستمداران باید به حرف مردم گوش 

بدهند.« 

فلسفه در دیپلماسی:

آیا گفت و گو همیشه خوب است؟

ادامه در صفحه 3

گزارش

بازنشستگان  سال‌هاست 
در میان بازی‌های بودجه‌ای، 
بدهی‌های دولت، مصوبات 
بدهی،  اوراق  مبهم، 
بیمه  و  ناکارآمد  قرارداد‌های 
تکمیلی‌های کم‌اثر گرفتارند. 
امسال هم با تدوین بودجه 
۱۴۰۵، آنها نگران‌اند که 

تجربه تلخ سال‌های گذشته تکرار شود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از اقتصاد 
۲۴- بازنشستگان تأمین اجتماعی ماه‌هاست خیابان را 

به تنها ابزار شنیده‌شدن صدایشان تبدیل کرده‌اند...

درمان با بدهی، زندگی با وام؛

بازنشستگان زیر آوار تورم و وعده‌ها
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در طرح انتقال آب از هزار مسجد به مشهد؛ 

سهم ایران از ترکمنستان مطرح است
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شرایط ویژه اشتراک انبوه 
برای پیک موتوری‌ها،باربری‌ها و شرکت‌های خدماتی

روزنامه
 صبح امروز  

با ما تماس بگیرید: 
09152560091 - 09360566636

بانک مرکزی باید مسیری را انتخاب کند 
که وضعیت را بهبود ببخشد و ناترازی های 
خود را نیز اصلاح کند. یکی از راهکارهای 
مهم می تواند تعیین تکلیف بدهکاران 
بزرگ ارزی باشد. تعدادی بدهکار ارزی 
داریم که سالهای سال است پول دولت، 
صندوق توسعه ملی و بانک مرکزی را پس 
نمی دهند. بالاخره باید این ها فراخوانده 
شوند و تعیین تکلیف شوند. می شود که 

این بدهی ها تا ابد معوق باقی بماند.

افزایش نرخ تورم موضوعی است که با 
نگرانی از سوی اقشار مختلف جامعه دنبال 
می شود. کنترل این نرخ که از دید برخی 
کارشناسان اقتصادی فزاینده و در آستانه 
رسیدن به یک بحران بزرگ است،چگونه 

امکان پذیر می شود؟  
به گزارش فرارو، برخی اقتصاددانان 
در ماه‌های اخیر هشدارهایی درباره نرخ 
فزاینده تورم داده اند. برای مثال، حسین 
عبده تبریزی خطر تورم ۳۰۰۰ درصدی 
را به دولت گوشزد کرده است. با این 
وجود برخی دیگر از اقتصاددانان معتقدند 
امکان مدیریت نرخ تورم هنوز وجود دارد، 
مشروط بر آن که تصمیم گیران کشور، 
اسبق  معاون  سیدعلی،  بخواهند. سیدکمال 
ارزی بانک مرکزی در گفتگو با فرارو به 

بررسی این موضوع پرداخته است:

وقتی قیمت همه چیز بالا می‌رود دلار 
هم تحت تاثیر قرار می‌گیرد

سید کمال سیدعلی به فرارو گفت: »برای 
بررسی تورم و این که قابل مهار است یا 
خیر باید به سراغ ریشه‌های تورم رفت. یکی 
از  موضوعاتی که این روزها به شدت مورد 
توجه است، افزایش قیمت طلا به ۴۵۰۰ 
دلار در هر انس است. خود این موضوع در 
افزایش قیمت دلار  هم تاثیرگذار است. نیاز 
ما به وارد کردن طلا، تبدیل آن به سکه یا 
سایر مصارفی که بانک مرکزی به عنوان 
نقدینگی لازم دارد، کم نیست. بنابراین 
یکی از سرفصل‌های تامین توان مالی کشور 
را بانک مرکزی از طریق طلا رقم می‌زند. 
طلایی که تا همین سال‌های اخیر با قیمت 
۳ تا ۳۵۰۰ دلار خریداری می‌شد، اکنون 
با قیمت ۴۳۰۰ دلار خریداری می‌شود. 
بنابراین یکی از عوامل تاثیرگذار بیرونی 

در شرایط فعلی همین موضوع است. اما 
سوال اصلی این است که چرا نوسانات 
مذکور نسبت به ماه‌های گذشته تا این حد 
شدید شده است. این موضوع دلایل داخلی 
و خارجی دارد. بازار شایعات یا حرف‌هایی 
که ممکن است محقق بشوند نیز داغ است. 
برای مثال گفته می‌شود ممکن است دلار 
۲۸۵۰۰ تومانی کاملا حذف شده و به عدد 
نزدیک ۵۰ تومان برای کالاهای اساسی 

برسیم.« 

وی افزود: »ارز نیمایی هم با توجه به 
فاصله ۶۰ الی ۷۰ تومانی خود با وضعیت 
دلار آزاد، متقاضی بیشتری دارد. اما در 
شرایطی که تقاضا افزایش پیدا می‌کند، 
عرضه ارز در بازار کمتر می‌شود. چرا که 
برخی می‌خواهند تقاضاهای احتیاجی سال 
آینده خود و برخی می‌خواهند مشکل 
نقدینگی خود را حل کنند. این نوع 
مشکلات داخلی است اما این نکته را هم 
مورد توجه قرار دهیم که نزدیک به ژانویه 

هستیم و کلیه تجارت‌هایی که در بخش 
بین الملل فعال است باید حساب‌های 
خود را در پایان سال میلادی، جمع‌بندی 
و تسویه کنند. بنابراین گرچه ماجرای 
افزایش قیمت ارز، هیجان و التهاب ایجاد 
می‌کند، اما به هرحال باید یک واقعیت را 
در نظر بگیریم آن هم این است که دلار هم 
یک کالا است. نمی‌شود که قیمت همه چیز 
از لبنیات تا کالاهای سرمایه‌ای افزایش پیدا 
کند اما قیمت دلار، درجا بزند. این بحث، 

خود، بسیار پیچیده است.«
در این وضعیت، دولت، بانک مرکزی و 
سازمان برنامه چه کاری می‌خواهند انجام 

دهند؟
معاون اسبق ارزی بانک مرکزی در ادامه 
گفت: »واقعیت این است که وقتی در کشور 
با تورم ۵۰ الی ۶۰ درصدی مواجهیم، 
افزایش بی‌رویه نرخ دلار هم چندان نامعقول 
نیست و بلکه معمول است. این را باید به 
جامعه بگوییم که وقتی افزایش قیمت در 
همه زمینه‌ها رخ می‌دهد در زمینه قیمت 

دلار هم رخ می‌دهد و این یک مسئله 
عجیب نیست. سوال دیگری که معمولا از 
سوی مردم مطرح می‌شود این است که در 
این وضعیت، دولت، بانک مرکزی و سازمان 
برنامه چه کاری می‌خواهند انجام دهند؟ 
برخی می‌گویند باید نقدینگی از سطح 
جامعه جذب شود. یکی از راهکارهای مورد 
استفاده در سال‌های گذشته، راهکار اوراق 
بوده، که این اوراق را این روزها مردم دیگر 
علاقه ندارند بخرند، چون نرخ ۲۵ درصد و 
۳۰ درصد اصلا به صرفه نیست و متضرر 
می‌شوند. روش دیگر این است که بانک 
مرکزی بتواند در خصوص اضافه برداشت 
بانک‌ها مدیریت بهتری داشته باشد چرا که 
این موضوع هم عاملی تورم‌زا برای کشور 

محسوب می‌شود.« 
وی افزود: »بانک مرکزی باید مسیری را 
انتخاب کند که وضعیت را بهبود ببخشد و 
ناترازی‌های خود را نیز اصلاح کند. یکی 
از راهکارهای مهم می‌تواند تعیین تکلیف 
بدهکاران بزرگ ارزی باشد. تعدادی 
بدهکار ارزی داریم که سال‌های سال 
است پول دولت، صندوق توسعه ملی و 
بانک مرکزی را پس نمی‌دهند. بالاخره 
باید این‌ها فراخوانده شوند و تعیین تکلیف 
شوند. می‌شود که این بدهی‌ها تا ابد معوق 

باقی بماند.
موضوع بعدی این است که باید برگشت 
ارز حاصل از صادرات نیز محقق شود. خواه 
این ارز به کشور برگردد و وارداتی با آن 
انجام شود و خواه به بانک مرکزی برای 
تامین ارز نیمایی و غیره تحویل داده شود. 
به هر حال این نکته را هم نمی‌توانیم انکار 
کنیم که چند ماه است از جنگ خارج 
شده‌ایم و هزینه‌هایی برای بازسازی توان 
دفاعی و افزایش ثبات کشور خرج کرده یا 
خرج می‌کنیم و بنابراین در این بخش‌ها 
ارزی صرف می‌کنیم.  هم هزینه‌هایی 
هرچند از دید من این هزینه‌ها لازم است و 
ضرورت دارد. اما در کل این چشم‌انداز که 
به سمت ابرتورم غیرقابل مهار در حرکتیم 
و تورم کشور به عدد بالای ۱۰۰ درصد 
را صحیح نمی‌بینم. هنوز امکان کنترل 
قیمت‌ها و بازار را داریم. همانقدر که نباید 
همه چیز را رها در نظر بگیریم نباید هم 
زیاد خوشبین باشیم و فکر کنیم مشکلات 

به شکل خودکار حل می‌شوند.«

معاون اسبق ارزی بانک مرکزی پاسخ‌می‌دهد؛

چرا قیمت دلار با شتاب بالا می رود
 و چرا دولت کاری نمی کند؟

»بانک مرکزی باید مسیری را انتخاب کند که وضعیت را 
بهبود ببخشد و ناترازی‌های خود را نیز اصلاح کند. یکی 

از راهکارهای مهم می‌تواند تعیین تکلیف بدهکاران بزرگ 
ارزی باشد. تعدادی بدهکار ارزی داریم که سال‌های سال 

است پول دولت، صندوق توسعه ملی و بانک مرکزی را 
پس نمی‌دهند

,,
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ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306006011681 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای امیر اسماعیل 
عسکریان  فرزند اکبر به شماره شناسنامه 9 صادره از  تربت حیدریه در ششدانگ یکباب مغازه 
به مساحت  39/40 متر مربع   در قسمتی از پلاک شماره  484 فرعی از پلاک شماره 231 
اصلی واقع در اراضی دیزقند دهستان اربعه در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک 
تربت حیدریه  خریداری و انتقال ملک از محل مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/09. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 

م.الف2059313
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306006012638 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای حجت اله انتظاری 
فرزند محمدرضا به شماره شناسنامه 4 صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یکباب ساختمان 
به مساحت 165 متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 190 مجزی شده از 47 فرعی از پلاک 
شماره 195 اصلی واقع در اراضی عباس آباد  دهستان اربعه در خراسان رضوی بخش یک حوزه 
ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی آقای محمد سالار باشی 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/09. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/09/25 م.الف2099165
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306006011394 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای غلامرضا نوروزی 
قندشتنی فرزند علی به شماره شناسنامه 6 صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یک قطعه باغ 
به مساحت 933/07 متر مربع   در قسمتی از پلاک شماره  2434 فرعی از پلاک شماره 225 
اصلی واقع در اراضی قندشتن دهستان اربعه در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک 
تربت حیدریه  خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی آقای عبدالرضا شجاعی محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/09. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 

م.الف2059047
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه
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فلسفه در دیپلماسی:

آیا گفت و گو همیشه خوب است؟
علی مفتح

بحث پیرامون مسابقات خوانندگی یوروویژن 
در محافل اروپایی داغ است: آیا باید اجازه حضور 
ر‌ژیم صهیونیستی در این مسابقات را داد؟ چند 
روز پیش بحثی در تلویزیون بلژیک را تماشا می 
کردم. میهمانان برنامه که شامل روزنامه نگار، 
موسیقیدان و تحلیل گر بودند در حال بحث بر 
سر حضور یا عدم حضور رژیم صهیونیستی بودند. 
این در حالی است که تلویزیون اسپانیا در همان 
زمان و بدون هیچ بحث و گفتگویی در رابطه با این 
موضوع و با قرار دادن تصویر خواننده صهیونیست 
در یک طرف و تصویر بمباران های غزه در طرف 
دیگر و تنها در چند دقیقه از عدم حضور اسپانیا 
در این مسابقات در اعتراض به حضور رژیم 
صهیونیستی خبر داد. سوال این است: آیا گفت 
و گو همیشه خوب است؟ آیا می توان از عدم 
گفت و گو صحبت کرد؟ اگر چنین است،‌ دقیقا 
پایان صحبت باید در کجا اتفاق بیفتد؟ مگر نه 
این است که جوامع گوناگون همواره به گفت و 
شنود به عنوان بالاترین نشانه تمدنی و انسانیت 
نگاه کرده است؟ مگر افلاطون انسان را »حیوان 
ناطق« تعریف نمی کند و اندیشه و بیان در انسان 
را متمایز کننده وی از دیگر حیوانات نمی داند؟ 
آیا می توان گفت همین نشانه انسانی و تمدنی 
در زمان و متن مشخصی خود را به شکل نشانه 
ای از عدم انسانیت و تمدن بروز می دهد؟ آیا 
گفت و گو می تواند خود نشانی از عدم انسانیت 
باشد؟ کدام روش را می توان متمدن تر دانست: 
بحث و صحبت بلژیک برای تصمیم گیری یا 
روش اعلامی اسپانیا؟! این سوالات را می توان 
به موضوعات دیگری هم بسط داد. برای مثال، 
چرا بسیاری از لبنانی ها بر عدم گفت و گو با 
رژیم صهیونیستی پافشاری می کنند در حالی که 
بسیاری از غربی ها به سود و منفعت گفت و گو 
اشاره می کنند. چرا فلسطینی ها »نمی نشینند و 

با اسرائیلی ها صحبت کنند؟«
بسیار پیش می آید که می گوییم 
»سیاستمداران باید به حرف مردم گوش بدهند.« 
اما، آیا می توان گفت که حرف و سخن همیشه 
می تواند بهترین ابزار برای درک وضعیت انسان 
ها و تغییر آن باشد؟ مقاله حاضر قصد دارد به 
این موضوع بپردازد که شروع درد یا به عبارتی 
دقیق تر، شروع »ناله« یعنی پایان گفت و گو. در 
واقع، ناله انسانی به عنوان زبان درد و رنج وی در 
میان سکوت و سخن قرار می گیرد، جایی که نه 
تنها سیاستمداران،‌ بلکه همه انسان ها باید به آن 
گوش دهند، جایی که همه سخن ها قطع می 
شود اما سکوت هم اتفاق نمی افتد. درست در 
آنجاست که گفت و گو انسان را از انسانیت خود 
دور می کند. درست در آنجاست که گفت و گو 

باید قطع شود. 
در واقع، ناله، یک دادخواست یا استدلال نیست؛ 
بلکه فریادی است که پیش از هر زبان مفهومی، 
بی‌عدالتی و رنجی هولناک را فاش می‌سازد. 
این صدا، یک »اختلال« در نظم عادی گفتمان 
ایجاد می‌کند. هنگامی که چنین ناله‌ای شنیده 
می‌شود، ادامه گفت‌وگو درباره موضوعاتی مثل 
»شرایط حضور رژیم صهیونیستی در یوروویژن« 
یا »جایگاه هنر در سیاست« در بهترین حالت 
نوعی سهل‌انگاری اخلاقی و در بدترین حالت 
همدستی در سکوت و عادی‌سازی رنج به نظر 
می‌رسد. در این لحظه، گفت‌وگو نه به عنوان ابزار 
کشف حقیقت یا ارتباطات انسانی که به ابزاری 
برای تاخیر، اجتناب و بی‌عملی تبدیل می‌شود. 
تصمیم تلویزیون اسپانیا برای عدم شرکت و اعلام 
آن، دقیقا پاسخی به این »ندا«ی اخلاقی است. 
این کنش، نشان می‌دهد که یک جامعه گاهی 
با شناخت یک »خط قرمز اخلاقی« تشخیص 
می‌دهد که زمان گفت‌وگو به پایان رسیده است، 
نه به دلیل تنفر از عقلانیت، بلکه به دلیل احترام 

به فوریت عدالت. 
در جوامع لیبرال، بحث و گفت‌وگو شیئ‌وار 
)reify( می‌شود. زیرا تبادل آزاد اندیشه ها 
به‌عنوان یکی از اصول بنیادین و اخلاقی این 
جوامع در نظر گرفته می‌شود و به همین دلیل 

خودِ فرایند بحث، مستقل از نتایج آن، ارزشی 
ذاتی پیدا می‌کند. در چنین چارچوبی، تصور بر 
این است که صرفِ امکان بیان آزادانه‌ دیدگاه‌ها 
و مشارکت در مناظره به‌طور خودکار به حقیقت، 
عدالت یا تصمیم‌گیری عقلانی می‌انجامد. به 
سبب رد هرگونه پشتوانه متافیزیکی همچون 
دین، تربیت یا فرهنگ، این طور وانمود می شود 
که کشف حقیقت تنها از راه گفت و گو محقق 
می شود. مشکل اصلی در اینجا این است که 
ساختارهای نابرابر قدرت، تفاوت‌های طبقاتی، 
فرهنگی یا جنسیتی، و محدودیت‌های واقعی 
دسترسی به عرصه‌ عمومی نادیده گرفته شود؛ 
زیرا همه‌چیز در قالب یک »بازار اندیشه ها« 
تصویر می‌شود که گویا در آن همه صداها شرایط 
برابر دارند و به شکل عادلانه شنیده می شوند. 
در اینجاست که سکوت،‌ ناله، و یا عدم مذاکره به 
مانند آنچه از طرف فلسطینی ها یا لبنانی ها در 
برابر رژیم صهیونیستی شاهد آن هستیم نوعی 
رفتار غیر طبیعی، غیر منطقی و یا غیر متمدنانه 
تلقی می شود،‌ حال آنکه گفت و گو نباید خود 
تبدیل به شیئ‌ عینی شود بلکه آن را تنها باید به 
عنوان ابزاری برای حل مشکل دید چرا که در غیر 
این صورت، گفت و گو می تواند به نوعی آیین 

نمادین تبدیل می‌شود که مشروعیت
نظم موجود را بازتولید می‌کند و با ایجاد 
ظاهر  مشارکت، مانع دیدن مشکلات واقعی یا 
پیگیری تغییرات ساختاری می‌شود. در واقع، 
گفت و گو در این حالت به نوعی رضایت کاذب 
سیاسی می انجامد: جامعه با تکیه بر وجود ظاهری 
فضای باز گفت‌وگو، خود را از بازاندیشی عمیق 
در باب نهادهای ناعادلانه یا تغییرات ساختاری 
بی‌نیاز می‌بیند. بنابراین گفت‌وگو، که قرار بود ابزار 
دگرگونی و پیشرفت باشد، در عمل می‌تواند به 
دیواری شیشه‌ای تبدیل شود که نابرابری‌ها را 
پشت ظاهری آزاد و عقلانی پنهان می‌کند. از یک 
سو، این دیوار شیشه ای و ناموجود به نظر می 
رسد و از سویی دیگر اما مانع سفت و سختی در 

برابر هر گونه تغییر و پیشرفت می شود.
پایان گفت‌وگو، لزوما به معنای شروع جنگ یا 
سقوط به خشونت - چنان که اغلب در دوگانه 
سازی‌های ساده‌انگارانه تصویر می‌شود - نیست، 
بلکه می‌تواند به معنای انتقال از قلمرو گفتمان 
به قلمرو کنش اخلاقیِ متعهد باشد. این گذار 
زمانی رخ می‌دهد که گفت‌وگو نه تنها به بن‌بست 
می‌رسد، بلکه خود تبدیل به بخشی از مشکل 
می‌شود و با عادی‌سازی وضعیت غیرقابل قبول، 
رنج را تداوم می‌بخشد. روش اسپانیا در اعلام 
اعتراض به حضور رژیم صهیونیستی را می‌توان 
»متمدنانه‌تر« دانست، نه از منظر ردِ گفت‌وگو، 
بلکه از منظر شنیدن فعالانه‌ترین و فوری‌ترین 
صدایی که در میدان حاضر است: ناله قربانی! 
این کنش، تمدنی را تعریف می‌کند که توانایی 
تشخیص مرزهای اخلاقی خود را دارد و حاضر 
است برای حفظ آن مرزها، هزینه‌ای )مانند 
کناره‌گیری از یک رویداد فرهنگی( بپردازد. در 
مقابل، روش بلژیک، هرچند در ظاهر متعهد به 

فرآیندهای دموکراتیک است،‌اما خطر »بت‌وارگی 
گفت‌وگو« را دارد؛ وضعیتی که در آن، فرآیند 
بحث به خودی خود مقدس شمرده می‌شود، 
حتی اگر محتوای آن به توجیه یا نادیده گرفتن 
فاجعه‌ای انسانی بینجامد. بنابراین، انسانیت و 
تمدن حقیقی شاید نه در گفت‌وگوی بی‌پایان، 
بلکه در حساسیت و پاسخگویی بی‌درنگ به ناله 
دیگری و شجاعت قطع گفت‌وگو در زمانی که آن 
گفت‌وگو به ابزار ستم تبدیل شده است، تجلی 

می‌یابد.
پدیده شناسی ناله به عنوان زبان رنج 

انسان
زمانی که از توقف گفت و گو صحبت می 
شود، نباید به دوگانگی سکوت-سخن افتاد. این 
دوگانگی سطحی باعث می شود تا آنچه در میان 
این دو است و آنچه که باعث عدم گفت و گو می 
شود نادیده گرفته شود. در واقع، زمانی که عدم 
گفت و گو حقیقت می یابد، لزوما نمی توان و 
نباید از سکوت سخن گفت، چرا که عدم گفت و 
گو نه همیشه از سر بی منطقی بلکه از سر نوعی 
منطق یا توضیح پنهان اتفاق می افتد. این منطق 
همان است که با زبان ناله ابراز می شود. در واقع، 
باید اعتراف کرد که سیاستمدار را نه خطابه‌های 
اخلاقی، نه تئوری‌های پیچیده فلسفی، و نه 
فریادهای سازمان‌یافته اعتراض بیدار نمی کند. 
بیداری انسانیت او شاید در لحظه‌ای رخ دهد که 
ناله همنوع خود را نه به عنوان یک »صدا«، بلکه 
به عنوان یک »زبان« بشنود. زبانی که از شکاف‌ 
ویرانه‌های غزه، از بمباران ها در لبنان، از خرابی 
های جنگ در افغانستان و از زیر آوار در اوکراین 
بلند می‌شود. ناله، گویش جهانی رنج است؛ ناله 
همان فریادی است که در میان سکوت و سخن 
قرار می گیرد و فاقد مرز، ایدئولوژی و پرچم است. 
در حقیقت، ناله، آخرین توقفگاه پیش از سکوت 
مطلق است. ناله زمانی ابراز می شود که واژه ها 
- همه واژه ها - شکسته می‌شوند و ظرفیت بیان 
را از دست می‌دهند. ناله بیان غیر قابل بیان بودن 
درد است. زمانی که انسان از درد شدید رنج می 
برد، دیگر قدرت صحبت کردن را از دست می 
دهد و به جای آن ناله می کند، یعنی چیزی 
می گوید که بی معنی است، اما همین بی معنی 
بودن در خود معنی عمیقی دارد و آن عمق دردی 
است که قابل وصف نیست. ناله کردن نوعی حالت 
بینابینی است: از یک سو، فرد در حال سخن 
گفتن است، اما از سویی دیگر این سخن گفتن 
به شکل ظاهری هیچ معنایی ندارد. ناله کردن 
همچنین خود نشان از وضعیت بینابینی فرد 
نالان دارد. فردی که ناله می کند، اساسا خود را 
در میان دو وضعیت یا بهتر بگوییم در میان دو 

جهان می بیند.
فرد نالان، در قلمرویی قرار دارد که آرام و قرار 
ندارد. نه بر زمینِ »وضعیت موجود« ایستاده و نه 
به »آینده‌ای قابل تصور« پا گذاشته است. او در 
برزخی معلق و لرزان است. بیمار درمانده در اتاق 
عمل، عزاداری که تابوت عزیزش را بدرقه می‌کند، 
یا مردمی که یک‌شبه خانه و هویت خود را در 

جنگ از دست داده‌اند، همگی ساکنان این برزخ‌ 
هستند. در این فضای برزخی، تمام ساختارهای 
شناخته شده و تمام زبان‌های آموخته شده، 
بیهوده می‌نمایند. تنها زبانی که با این »ناشناخته 
مطلق« هم‌ارز است، زبان خودِ ناشناخته است: 
ناله! بنابراین، ناله فقط ابراز درد نیست؛ ابراز یک 
»حیات سرگشته« است. حیاتی که ساختارهای 
معنابخش عادی - خانواده، خانه، شغل، امنیت - 
را پشت سر گذاشته، اما هنوز به ساختاری جدید 

نرسیده است.
سیاستمداری که بتواند به این ناله گوش 
بسپارد، در حقیقت دارد به ناپایداری شرایط 
انسانی گوش می‌دهد. شنیدن این ناله، اقرار به 
این امر است که سیاست، پیش از هر چیز، باید 
پاسخی به این برزخ باشد، نه گفتاری برای فرار از 
آن. زمانی که اسپانیایی ها، بر خلاف بلژیکی ها، 
می گویند که »جای هیچ صحبتی باقی نمانده« 
و بدون هیچ بحث و گفت و گو سیاسی و فلسفی 
تنها در چند دقیقه عدم حضور خود را اعلام می 
کنند در واقع سکوت نکرده اند. آن ها هم صدا با 
فلسطینی ها ناله رنج سر می دهند و می گویند 
که چیزی مهم تر از صحبت کردن هست که باید 

به آن پرداخت: انسان و رنج او!
اما ناله کردن را می توان نوعی اعتراض هم 
دانست. زمانی که فرد با حادثه ای دردناک 
روبرو می شود شروع به ناله کردن می کند. در 
واقع، حادثه - همان طور که از اسم آن مشخص 
است - حادث می شود، یعنی اتفاق می افتد. این 
اتفاق به هیچ وجه ممکن، حداقل برای مدتی، در 
چارچوب عقلی و جاری فرد نمی گنجد. درد آن 
قدر شدید است که چارچوب معنایی فرد که بر 
اساس آن جهان اطراف را درک می کرد فرو می 
ریزد. در واقع، درد چنان شوکه کننده است که 
فرد نمی تواند در چارچوب منطقی آن را بررسی 
کند و همین هم دلیلی است که نمی تواند درباره 
آن صحبت کند و به همین سبب است که شروع 
به آه و ناله و فریاد می کند. اگر قبول کنیم که 
نطق وسیله ابراز عقلانیت است، باید بگوییم که 
زمانی که درد شروع می شود، انسان نه تنها از 
نطق خارج می شود،‌بلکه عقلانیت را هم از دست 
می دهد که امری طبیعی است چرا که آن حادثه 
)همچون بمباران، نسل کشی، یا کشتار( به هیچ 
عنوان عقلانی به نظر نمی آید. به همین سبب 
است که فرد رنج دیده زمانی که با فرو ریختن 
نظام عقلانی توسط آن حادثه روبرو می شود دیگر 
نمی تواند رنج خود را به شکل عقلانی و با نطق 
و گفت و گو ابراز کند. اما نمی تواند ساکت هم 
بماند. پس شروع به آه و ناله و فریاد می کند که 
اگر چه بدون معنی به نظر می رسد،‌اما عمیقا 

معنادار است. 
ناله به مثابه اعتراض را باید نوعی شورش علیه 
سکوت هم دانست. در واقع، سکوت همان مقدار 
که می تواند نشانه صلح باشد، همچنین نشانه 
مرگ است. شاید بی دلیل نباشد که انگلیسی 
زبان ها وقتی فردی از دنیا می رود با عبارت 
Rest in Peace )در صلح آرام یابد( از شخص 

متوفی یاد می کنند. عمیق ترین سکوت در 
زمان مرگ اتفاق می افتد. در واقع سکوت ابدی 
انسان با سکون ابدی وی در مرگ همراه است 
و انسان تا زمانی که زنده است سعی بر ابراز 
خود به یک شکل یا نحوی خواهد کرد. وقتی 
که حادثه ای اتفاق می افتد، دردی پدیدار می 
شود یا رنجی تلخ بر فرد حادث می شود،‌ فرد 
خود را در معرض خطر موجودی احساس می 
کند. در واقع، فرد آن درد را نوعی تهدید علیه 
موجودیت خود می بیند؛ آن درد حادث شده 
به عنوان تلاشی برای ساکت کردن دائمی فرد 
یعنی تلاشی برای مرگ وی تلقی می شود. در 
اینجاست که ناله و فریاد وارد می شود و به 
شکل اعتراض عمل می کند. فرد با ناله سعی 
می کند تا نشان دهد که در برابر آن تهدید 
موجودیتی سکوت نمی کند و به نوعی می گوید 
که هنوز زنده است )یکی از دلایلی که در مراسم 
ترحیم افراد ناله می کنند هم همین نشان دادن 
زنده بودن خود علیرغم مرگ عزیزان خود که 

بخشی از هستی افراد است می باشد(. 
همچنین،‌این شکل از اعتراض را باید نوعی 
ارتباط گیری میان فرد رنج دیده و فرد رنج دهنده 
دانست. این ارتباط گیری زمانی صورت می گیرد 
که درد، رنج یا هر گونه ستمی برای فرد اتفاق 
می افتد و در پی آن درد است که فرد با ناله، 
یعنی با پایه ترین ابزار ارتباطی می خواهد نشان 
دهد که یک موجود زنده است و شی نیست که با 
آن به هر شکل رفتار شود. در واقع، فرد در حال 
انتقال این پیام است که شایسته رفتار و سرنوشت 
بهتری است و امیدوار است تا آن فرد رنج دهنده 

این پیام را متوجه شود. 
این اعتراض اما تنها نوعی ارتباط گیری با رنج 
دهنده نیست بلکه فرد همچنین می خواهد با 
دیگران هم ارتباط گیری بکند. این ارتباط گیری 
اعتراضی با کم ترین واسطه صورت می گیرد. 
فرد ناله کننده نمی گوید »اگر وقت داشتید به 
من دقت کنید« یا »اگر برایتان مقدور بود به من 
توجه کنید« یا »بیایید تا درباره درد و رنج من به 
گفت و گو بنشینیم.« تهدید موجودیتی برای فرد 
رنج دیده آنچنان نزدیک است که حتی فرصت 
ابراز کلمات به وی را نمی دهد و تنها نزدیک 
ترین ابزار برای ابراز کمک که همان ناله و فریاد 
است را انتخاب می کند. بعلاوه اینکه فرد رنج 
دیده می خواهد بگوید که نیاز به کمک آنچنان 
حیاتی است که حتی زمانی برای پردازش کلمات 
از سوی شنونده هم وجود ندارد. فرد رنج دیده 
سعی در ارتباط مستقیم میان »خودِ« رنج دیده 
و »خودِ« دیگری است. فرد سعی می کند تا از 
درون خود با درون دیگری ارتباط برقرار کند. در 
اینجا باید گفت که به سبب ناله است که فرد رنج 
دیده ما را از خود بینی خارج می سازد و توجه 
ما را به خارج از دایره هستی خودمان معطوف 

می کند.
هیچ توجهی نسبت به خود ما - حتی به کم 
ترین شکل ممکن که می تواند با پردازش کلمات 
باشد - باقی نمی ماند و تمام توجه ما معطوف به 
دیگری می شود. در واقع، ناله است که این پیام 
را می رساند که »هیچ اولویتی بالاتر از توجه به 

دیگری نیست«.
گفت و گو تنها یک ابزار است. زمانی که گفت 
و گو به آیینی بدون محتوا و هدف تبدیل می 
شود می تواند در عین سادگی به وسیله ای 
مرگبار بدل شود که حقیقت را می پوشاند و 
رنج را ادامه دار می کند. وقتی مردمی از گفت و 
گو سر باز می زند،‌در واقع در حال انتقال پیامی 
هستند که باید به خوبی آن را شنید. این پیام 
شاید در قالب کلمات ابراز نشود اما نمی توان 
گفت که هرگز ابراز نمی شود. وقتی اسپانیایی 
ها، بر خلاف بلژیکی ها بدون هیچ گفت و گویی 
به رژیم صهیونیستی اعتراض می کنند در واقع 
در حال انتقال این پیام هستند که ناله رنج و 
درد فلسطینی ها را شنیده اند و می خواهند 
به همنوعان خود کمک کنند. اگرچه به ظاهر 
غیر متمدنانه باشد، اما در اصل آن ها به غیر 
متمدنانه ترین کار که همان سرکوب و کشتار 

انسان ها است در حال اعتراض هستند.
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    اقتصاد بدون اعتماد؛
چرا هیچ عددی ما را نجات نمی‌دهد؟

مجتبی شاطرآقایی زاده |
 مدیرعامل و موسس صندوق خانوادگی اوارد 

سال‌هاست که تحلیل اقتصاد ایران حول یک محور می‌چرخد:
تورم، نقدینگی، نرخ ارز، بودجه، کسری، بانک، سیاست.

اما پرسش اصلی این است: چرا با وجود این‌همه تحلیل 
عددی، حال اقتصاد بهتر نمی‌شود؟

پاسخ ساده اما تلخ است: اقتصاد ایران فقط دچار بحران پول 
نیست؛ دچار بحران اعتماد است.

وقتی اعتماد از بین می‌رود، هیچ سیاست مالی کار 
نمی‌کند.

وقتی اعتماد فرو می‌ریزد، سرمایه فرار می‌کند، همکاری 
می‌میرد و هر فرد فقط به نجات فردی فکر می‌کند. در 
چنین فضایی، حتی بهترین برنامه‌های اقتصادی هم 
به نتیجه نمی‌رسند، چون انسان‌ها دیگر »با هم« بازی 

نمی‌کنند.
صندوق خانوادگی اوارد دقیقاً از همین نقطه شروع می‌کند؛ 

نه از عدد، بلکه از انسان.
اوارد بر این باور بنا شده که پول، آخرین حلقه زنجیره است، 

نه اولین.
قبل از پول باید آگاهی باشد، قبل از آگاهی باید 
مسئولیت‌پذیری باشد و قبل از مسئولیت‌پذیری، باید اعتماد 

دوباره ساخته شود.
در اقتصادهای پایدار دنیا، آنچه زیرساخت رشد است فقط 
سرمایه مالی نیست، بلکه سرمایه اجتماعی است؛ یعنی 
شبکه‌ای از اعتماد، شفافیت، تعهد و همکاری. بدون این 
سرمایه، هر سیستم مالی—even پیشرفته—شکننده خواهد 

بود.
اقتصاد ایران امروز، بیش از هر زمان دیگری، نیازمند بازگشت 
به همین اصل است. ما سال‌هاست به مردم آموخته‌ایم که یا 
»مصرف‌کننده« باشند یا »منتظر«. منتظر دولت، منتظر بانک، 
منتظر معجزه. نتیجه‌اش نسلی خسته، بی‌اعتماد و پراکنده 

است.
اوارد تلاش می‌کند این الگو را تغییر دهد.

نه با وعده سود، نه با هیجان، نه با مدل‌های پرریسک، بلکه با 
ساختن یک فرهنگ اقتصادی جدید در مقیاس انسانی.

در اوارد، پول هدف نیست؛ ابزار است.
ابزاری برای تمرین همبستگی، نظم مالی، شفافیت و 

تصمیم‌گیری آگاهانه.
هر مشارکت، یک تمرین فرهنگی است: تمرین اینکه چگونه 
می‌توان در چارچوب قانون، بدون اجبار، بدون فریب و بدون 

وعده، کنار هم ماند و رشد کرد.
این رویکرد شاید در نگاه اول »کوچک« به‌نظر برسد، اما 
تاریخ اقتصاد نشان داده که تغییرات بزرگ همیشه از همین 
هسته‌های کوچک و آگاه آغاز شده‌اند. اقتصاد سالم از پایین به 

بالا ساخته می‌شود، نه فقط از بخشنامه به مردم.
پیام اوارد روشن است: تا وقتی ذهنیت اقتصادی ما تغییر 

نکند، هیچ سیاستی ما را نجات نمی‌دهد.
اما اگر یاد بگیریم اعتماد بسازیم، مسئولیت بپذیریم و 
آگاهانه همکاری کنیم، حتی در سخت‌ترین شرایط، می‌توان 

مسیر تازه‌ای باز کرد.
اوارد یک صندوق نیست؛ یک موضع اقتصادی است.

موضعی که می‌گوید: نجات اقتصاد، قبل از هر چیز، از 
بازسازی انسان شروع می‌شود.

یادداشت

اد
تص

اق

ساعت کاری جدید ادارات و بانک‌ها رسما اعلام شد 
رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور 
بخشنامه تغییر ساعت کاری دستگاه‌های 
اجرایی مشمول ماده ۵ قانون مدیریت 
خدمات کشوری در دوره سرد سال را ابلاغ 
کرد. به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از خبرآنلاین، علاالدین رفیع‌زاده با ابلاغ 
بخشنامه ساعت کاری جدید دستگاه‌های 

اجرایی مشمول ماده ۵ قانون مدیریت 
خدمات کشوری اعلام کرد: این تصمیم 
با هدف مدیریت بهینه مصرف انرژی، 
حفظ پایداری شبکه برق و گاز و تداوم 

خدمت‌رسانی به مردم اتخاذ شده است.
بر اساس اختیار حاصل از مقرره مورخ 
۲۵ آذر ۱۴۰۳ هیأت وزیران، ساعات کاری 

دستگاه‌های اجرایی از دی‌ماه سال جاری تا 
پانزدهم فروردین ۱۴۰۵ تنظیم شده است. 
ساعات کاری واحدهای دستگاه‌های اجرایی 
ملی در شهر تهران به‌صورت شناور از ساعت 
۸ تا ۹ صبح و خاتمه کار شناور از ساعت ۱۴ 
تا ۱۵ تعیین شده و ساعات کاری واحدهای 

استانی از ساعت ۸ صبح تا ۱۴ خواهد بود.

میان  در  بازنشستگان  سال‌هاست 
بدهی‌های  بودجه‌ای،  بازی‌های 
اوراق  مبهم،  مصوبات  دولت، 
بیمه  و  ناکارآمد  قرارداد‌های  بدهی، 
تکمیلی‌های کم‌اثر گرفتارند. امسال 
هم با تدوین بودجه ۱۴۰۵، آنها 
تلخ سال‌های  تجربه  که  نگران‌اند 

گذشته تکرار شود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و 
به نقل از اقتصاد ۲۴- بازنشستگان 
تأمین اجتماعی ماه‌هاست خیابان را 
به تنها ابزار شنیده‌شدن صدایشان 
تبدیل کرده‌اند؛ از پایان شهریور تا 
هفته گذشته، بیش از ۱۰ تجمع 
اعتراضی در شهر‌های مختلف برگزار 
شد، تجمعاتی که دیگر نه هیجانی 
لحظه‌ای، بلکه یک الگوی تکراری 
دردناک‌اند: حقوقی که کفاف زندگی 
را نمی‌دهد، درمانی که باید رایگان 
باشد، اما بیش از همیشه جیب‌ها را 
خالی می‌کند و وعده‌هایی که هر سال 
با بودجه و مصوبات دولت و مجلس 
گره می‌خورد و نهایتاً روی کاغذ باقی 

می‌ماند.
در آستانه تدوین بودجه سال ۱۴۰۵، 
بازنشستگان با نگرانی روزهایشان را 
می‌گذرانند. پرونده سال ۱۴۰۴ هنوز 
روی میز است و بدهی‌های دولت 
به سازمان تأمین اجتماعی به بمبی 
خاموش شبیه شده که پیامدهایش 
مستقیماً بر سفره و سلامت میلیون‌ها 

نفر سایه انداخته است.
حقوق‌هایی که هر سال آب 

می‌روند
طبق گزارش مرکز پژوهش‌های 
به  اختصاص‌یافته  بودجه  مجلس، 
بازنشستگی در سال  صندوق‌های 
با رشد‌های عجیب مواجه   ۱۴۰۴
شد: صندوق بازنشستگی کشوری: 
۵۴ درصد رشد؛ نیرو‌های مسلح: ۳۶ 
درصد رشد؛ صندوق فولاد: ۳۳ درصد 
رشد و وزارت اطلاعات: ۴۰ درصد 

رشد.
حقوق  متناسب‌سازی  اعتبار 
بازنشستگان نیز به ۱۸۵ هزار 
میلیارد تومان رسید، افزایشی ۲۷۰ 
امیدوارکننده  درصدی که در ظاهر 
به‌نظر می‌رسد، اما در عمل، فاصله 
بازنشستگان با هزینه‌های واقعی 

زندگی هر روز بیشتر می‌شود.
این در حالی است که دولت موظف 
به پرداخت ۲۰۰ هزار میلیارد تومان 
بدهی قابل وصول به تأمین اجتماعی 
بود؛ مبلغی که طبق گفته معاون 
تنها  اجتماعی،  تأمین  وقت  حقوقی 
۱۸۵ هزار میلیارد تومان آن مصوب 
شد و از این عدد هم حدود ۷۰ هزار 
میلیارد تومان آن به شکل اوراق برای 
پرداخت  بازنشستگان  درمان  بخش 
شده است. در واقع، سامانه درمانی 
تأمین اجتماعی با اوراق بدهی نفس 

می‌کشد.
درمان، گودالی بی‌پایان که حقوق 

بازنشسته را می‌بلعد
پرویز احمدی‌پنجکی، رئیس کمیته 
درمان کانون عالی بازنشستگان تأمین 

اجتماعی به روزنامه هم‌میهن می‌گوید 
بیش از ۸۰ تا ۹۰ درصد وام‌های 
پرداختی به بازنشستگان صرف 
هزینه‌های درمان، دارو، عمل جراحی 

و پروتز می‌شود.
او تأکید می‌کند که تأمین اجتماعی 
۶ ماه در پرداخت حق بیمه تکمیلی 
عقب افتاده بود و بدهی دولت نیز عملًا 

در مسیر دیگری خرج شده است.
وزارت بهداشت بخش عمده آن را 
برای تسویه‌حساب با بیمارستان‌ها و 
داروخانه‌ها به‌کار برد، در نتیجه پولی 
که باید به شرکت بیمه‌گر »آتیه‌سازان 
حافظ« می‌رسید، سر از جا‌های دیگر 

درآورد.
رئیس کمیته درمان کانون عالی 
بازنشستگان تأمین اجتماعی با انتقاد 
می‌گوید: »این پول از حقوق بازنشسته 
کم شده؛ چرا باید جای دیگری خرج 
شود؟« در بیمه عمر نیز اوضاع مشابه 
است. بدهی‌ها تا فروردین امسال 
پرداخت شده، اما ادامه آن در هاله‌ای 

از وعده و زمان‌نامشخص مانده است.
استقراض برای پرداخت حقوق، 

نشانه سقوط یک نظام بیمه‌ای
به گفته احمدی‌پنجکی، تأمین 
حقوق  پرداخت  برای  اجتماعی 
بازنشستگان از بانک رفاه استقراض 
می‌کند؛ وضعیتی که اگر ادامه پیدا 
کند، آینده میلیون‌ها بازنشسته و 

بیمه‌شده را تهدید می‌کند.
در این میان، بازنشستگان یک سؤال 
اساسی دارند و آن اینکه چرا سازمانی 
که آنها در دوران اشتغال بیش از ۲۷ 
درصد حق بیمه برای درمان پرداخت 
کرده‌اند، اکنون باید با چنین بحرانی 

روبه‌رو باشد؟
طبق قانون »الزام«، صفر تا صد 
درمان بازنشستگان باید رایگان باشد و 
تأمین اجتماعی موظف است خدمات 
درمان مستقیم را بدون فرانشیز ارائه 
دهد. اما واقعیت روزمره چیزی جز 

این است.
بیمه تکمیلی، خدمات حداقلی با 

قیمت‌های حداکثری
قرارداد بیمه تکمیلی امسال با 
افزایش قابل توجه هزینه‌ها همراه 
بود. رقم حق بیمه تکمیلی در سال 

گذشته ۷۶۰ هزار تومان و در امسال: 
۹۷۰ هزار تومان بود که با چانه‌زنی به 
۹۲۰ هزار تومان کاهش یافت. طرح 
»طلایی« نیز با قیمت ۱ میلیون و 

۴۵۰ هزار تومان عرضه می‌شود.
اما سهم سازمان تأمین اجتماعی 
فقط ۲۵۰ هزار تومان است، در حالی 
که طبق عرف و ضرورت باید ۵۰ 
درصد حق بیمه تکمیلی را پرداخت 
کند. سهم سازمان نه‌تنها افزایش 
نیافته، بلکه نسبت به سال گذشته 

تقریباً نصف شده است.
در قرارداد جدید، سقف پوشش 
آزمایش تنها ۳ میلیون تومان است؛ 
یعنی یک آزمایش تخصصی کافی 
است تا سهم کل سال خانواده تمام 
شود. این یعنی »بیمه تکمیلی« دیگر 
کارکردش  است،  تکمیلی  اسمش 

تقریبی.
بازنشسته؛ همیشه بدهکار، 

همیشه زیر فشار
تورم افسارگسیخته و درآمد حداقلی 
سبب شده بیش از ۶۰ تا ۷۰ درصد 
بازنشستگان حداقل‌بگیر باشند؛ یعنی 
بازنشسته‌ای که با نان و پنیر روز را 
برای درمان یک  می‌گذراند، حالا 
میلیون  باید ۲  سرماخوردگی ساده 

تومان بپردازد.
علاوه بر این، مراکز درمانی تأمین 
پزشک،  با کمبود  نیز  اجتماعی 
کمبود  و  فرسوده  دستگاه‌های 
می‌کنند.  نرم  دست‌وپنجه  نیرو 
و  میاد  مانند  بیمارستان‌هایی 
فیاض‌بخش که زمانی نقطه قوت 
سازمان بودند، امروز بیماران را 
به خارج از محیط درمان هدایت 

می‌کنند.
اگر  معتقدند  کارشناسان 
بیمارستان‌های ملکی تقویت نشوند، 
بحران درمان بازنشستگان به فاجعه 

می‌رسد.
بمب ساعتی ناترازی صندوق‌ها

طبق گزارش ایلنا، صندوق‌های 
فولاد و کشوری عماً »بسته« 
محسوب می‌شوند و ورودی جدید 
ندارند. صندوق تأمین اجتماعی نیز با 
کاهش ضریب پشتیبانی به زیر عدد 
۴، در وضعیت بحرانی ناترازی قرار 

گرفته؛ بدهی دولت به این صندوق تا 
پایان ۱۴۰۳ بیش از ۹۵۰ هزار میلیارد 

تومان بوده است.
این‌همه در حالی است که در بودجه 
۱۴۰۴ اعتبار صندوق‌ها ۷۱ درصد 
داشت. همچنین حدود ۱۷  رشد 
درصد کل بودجه عمومی به صندوق‌ها 
اختصاص یافت. در سال ۱۴۰۵ نیز با 
اجرای همسان‌سازی ۹۰ درصدی، این 
رقم ممکن است به ۲۵ درصد کل 

بودجه کشور برسد.
در این میان سوال اصلی این است 
که آیا ساختار دولت می‌تواند تا چند 
سال دیگر چنین هزینه‌هایی را تحمل 

کند؟
فقری که بازنشستگی نمی‌شناسد

کاهش نجومی درآمد سرانه بین 
سال‌های ۱۳۹۷ تا امروز، طبقه متوسط 
و بازنشستگان را به یک اندازه تحت 
فشار قرار داده است. طبق گزارش‌های 
اقتصادی ۵/۱۶ درصد از فقرای ایران 
شاغلان رسمی هستند. همچنین ورود 
موج جدید بازنشستگان به زیر خط 
فقر دور از انتظار نیست. در این میان 
متناسب‌سازی حقوق در کوتاه‌مدت اثر 
دارد، اما در بلندمدت زیر سایه تورم از 

بین می‌رود.
تحقیقی که موسسه »راهبر‌های 
داده  انجام  صبا«  بازنشستگی 
نشان می‌دهد: نیاز‌های خانوادگی 
و معیشتی، مهم‌ترین اولویت‌های 
بازنشستگان‌اند؛ اما سطح دسترسی 
آنها به این نیاز‌ها فاصله‌ای عمیق با 
واقعیت دارد. بازنشستگان عملًا نه 
امنیت  نه  دارند،  اقتصادی  امنیت 

درمانی، نه امید به اصلاح ساختار.
بازنشسته‌ای که برای زنده‌ماندن 

وام می‌گیرد
وام‌هایی که صندوق‌ها می‌دهند نه 
برای مسکن و رفاه، بلکه برای تأمین 
هزینه‌های درمان است. این یعنی یک 
نظام رفاهی درمان‌بار که بازنشسته 
را مجبور می‌کند برای یک بیماری، 
یک آزمایش یا یک داروی ساده، زیر 
بار بدهی برود؛ این یعنی فروپاشی 

کارکرد یک سازمان بیمه‌ای.
بازنشسته، قربانی همیشه حاضر 

بازی بودجه‌ای
میان  در  بازنشستگان  سال‌هاست 
بدهی‌های  بودجه‌ای،  بازی‌های 
اوراق  مبهم،  مصوبات  دولت، 
بیمه  و  ناکارآمد  قرارداد‌های  بدهی، 
تکمیلی‌های کم‌اثر گرفتارند. امسال 
هم با تدوین بودجه ۱۴۰۵، آنها 
تلخ سال‌های  تجربه  که  نگران‌اند 

گذشته تکرار شود.
بازنشستگان می‌گویند تا زمانی 
که بدهی‌ها پرداخت نشود و درمان 
به‌معنای واقعی رایگان و قابل دسترس 
نباشد، تجمع‌ها ادامه دارد. این تنها 
یک اعتراض صنفی نیست؛ این روایت 
فرسودگی یک نسل است که عمرش 
را صرف کار کرد، سهمش را به‌موقع 
داد و امروز سهمش از نظام رفاهی، 
و  گران  دارو‌های  صف‌های طولانی، 

حقوق‌های آب‌رفته است.

درمان با بدهی، زندگی با وام؛

بازنشستگان زیر آوار تورم و وعده‌ها
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فر
پایان فیلمبرداری »داستان‌های موازی« اصغر فرهادی

فیلم‌برداری دهمین اثر اصغر فرهادی 
در  موازی«  »داستان‌های  عنوان  با 

پاریس به پایان رسید.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و 
به نقل از برنا، فیلمبرداری این فیلم 
با حضور ستارگان سینمای فرانسه 

هجدهم شهریور ماه آغاز و پس از سه 
ماه به پایان رسید. 

ویرجینی  ونسان کسل،  هوپر،  ایزابل 
افیرا، پیِر نی نه، آدام بئسا و کاترین 
دونو در »داستان‌های موازی« مقابل 

دوربین رفته‌اند.

هایده صفی‌یاری در هفتمین همکاری 
»داستان‌های  تدوین  فرهادی،  با 

موازی« را بر عهده دارد.
محصول  »داستان‌های‌موازی« 
مشترک فرانسه، آمریکا، بلژیک و 

ایتالیاست.

سلبریتی‌ها امروز همچنان در مرکز توجه‌اند، 
اما محبوبیت و مرجعیتشان دیگر مثل گذشته 
بی‌چون و چرا نیست. واکنش‌های مردم به آن‌ها 
چه معنایی دارد و چه چیزی باعث می‌شود برخی 
ستاره‌ها درخشنده بمانند و برخی کم‌نور شوند؟ 
برای پاسخ به این پرسش‌ها، با دکتر گیتی خزاعی، 

جامعه‌شناس و پژوهشگر، به گفت‌وگو نشستیم.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
خبرانلاین در سال‌های اخیر، جایگاه سلبریتی‌ها 
در جامعه و واکنش مردم نسبت به رفتارها و 
مواضع آن‌ها بیش از پیش مورد توجه رسانه‌ها و 
تحلیلگران قرار گرفته است. با گسترش شبکه‌های 
اجتماعی و دسترسی روزافزون به اخبار و 
اطلاعات، هر حرکت، تصمیم یا اظهار نظر افراد 
مشهور به سرعت در فضای عمومی منتشر می‌شود 

و واکنش‌های متنوعی را برمی‌انگیزد.
گاهی این واکنش‌ها به شکل انتقاد شدید، 
نقدهای اخلاقی و حتی جریان‌های منفی در 
شبکه‌های اجتماعی ظاهر می‌شوند، تا جایی که 
برخی آن را به عنوان »حمله به سلبریتی‌ها« یا 
»بولینگ« تعبیر می‌کنند. این موضوع باعث شده 
بحث‌های زیادی پیرامون دلایل و ماهیت این 
واکنش‌ها شکل بگیرد: آیا جامعه امروز نسبت به 
سلبریتی‌ها حساس‌تر و سخت‌گیرتر شده است؟ 
آیا معروف بودن افراد کافی است تا واکنش‌های 
منفی برانگیزد یا رفتار، مواضع و هماهنگی آن‌ها با 

ارزش‌های اجتماعی تعیین‌کننده است؟
برای بررسی دقیق‌تر این موضوع، ما با دکتر 
گیتی خزاعی، جامعه‌شناس و پژوهشگر، گفتگو 
کردیم. در این مصاحبه، ایشان با تحلیل‌های 
جامعه‌شناسانه و نگاه عمیق خود، به ریشه‌ها 
و دلایل واکنش جامعه نسبت به سلبریتی‌ها 
پرداخت و تفاوت میان واکنش به فرد و واکنش 
به مواضع او را توضیح داد.در این گفت‌وگو او درباره‌ 
مرجعیت سلبریتی‌ها، شکاف میان رفتار آن‌ها و 
انتظارات عمومی و تغییرات جایگاه آن‌ها در جامعه 

امروز صحبت کرد.
در ادامه این مطلب، شما می‌توانید مصاحبه با 

دکتر گیتی خزاعی را مطالعه کنید.
دکتر گیتی خزاعی در پاسخ به این سوال 
که اخیراً در جامعه ما حمله به سلبریتی‌ها 
شدت بیشتری پیدا کرده است و چه بر اساس 
فعالیت‌های حرفه‌ای‌شان و چه تصمیم‌های 
شخصی، واکنش‌های منفی و جریان منفی نسبت 
به آن‌ها مشاهده می‌شود، گفت: »منظور شما 
احتمالا بولی کردن مجازی است. اما من واقعاً 
چنین چیزی را نمی‌بینم. آنچه ممکن است توجه 
شما را جلب کرده باشد، واکنش‌هایی است که در 
موارد خاص نسبت به رفتار و موضع‌گیری‌های 

سلبریتی‌ها نشان داده می‌شود. اگر رفتار و 
موضع‌گیری آن‌ها با جریان عمومی جامعه و 
مواضعی که جامعه می‌پسندد هماهنگ نباشد، 
مردم واکنش نشان می‌دهند و مخالت خودشان 

را با واکنش‌های مجازی نشان می‌دهند.«
او در ادامه توضیح داد: »این موضوع بستگی دارد 
به اینکه سلبریتی‌ها چه مواضعی نسبت به مسائل 
اجتماعی دارند و این که آیا مواضع سلبریتی‌ها با 
مواضع مورد تأیید جامعه هم‌خوان هست یا نه.در 
واقع، این برخوردها به خود سلبریتی مربوط 
نمی‌شود، بلکه واکنشی است نسبت به رفتار و 
مواضع آن‌ها در خصوص مسائل عمومی جامعه.«

واکنش مردم به مواضع، نه خود 
سلبریتی‌ها

خزاعی افزود: »در حقیقت، آنچه مشاهده 
می‌شود، واکنش به موضع‌گیری‌های آن‌هاست 
و نه خود سلبریتی‌ها؛ حتی در سال‌های اخیر، 
شخصیت‌های سیاسی نیز با همین وضعیت مواجه 
شده‌اند. جامعه نسبت به مواضع آن‌ها تند و صریح 
برخورد می‌کند، نظر خود را به صراحت بیان 
می‌کند و فرد را مجبور به عقب‌نشینی می‌کند. 
به طور کلی، قدرتی که جامعه در فضای عمومی 
دارد، باعث می‌شود که آنها مواضع خود را با نظر 
جامعه هماهنگ کنند و مجبور باشند یا سکوت 
کنند یا اگر مواضع آنها در سطح عمومی با مواضع 
کلی جامعه متفاوت باشد، موضع‌گیری علنی خود 

را تغییر دهند.«
گیتی خزاعی در پاسخ به این سوال که چرا 
زمانی سلبریتی‌ها می‌توانستند جریان‌سازی 
کنند و مردم حتی در امور سیاسی و دیدگاه‌های 

انتخاباتی با آن‌ها همراه می‌شدند، اما امروز این 
اتفاق کمتر دیده می‌شود، گفت: »موضوع اصلی 
این است که اگر مواضع سلبریتی با خواسته‌های 
عمومی جامعه هماهنگ باشد، او همچنان 
مرجعیت خود را دارد. اکنون جامعه ابتدا به دنبال 
شناسایی کسانی است که با خواسته‌های عمومی 
هماهنگ هستند. اگر این هماهنگی وجود داشته 
باشد، مرجعیت سلبریتی همچنان حفظ می‌شود.«

جامعه هرگز از سلبریتی‌ها کورکورانه 
پیروی نکرده است

او در ادامه توضیح داد: »در گذشته هم جامعه 
به شکل کورکورانه از مواضع سلبریتی‌ها دفاع 
نمی‌کرد؛ بلکه مواضع آن‌ها با خواسته عمومی 
همخوان بود و مردم با آن هماهنگ بودند. اما 
اکنون یک دوگانگی بین مواضع برخی سلبریتی‌ها 
درباره امور عمومی حساس و خواسته‌های جامعه 
به وجود آمده است که باعث ایجاد شکاف 
شده است. این شکاف باعث می‌شود کسانی 
که مواضع‌شان با خواسته‌های عمومی فاصله 
دارد، نتوانند همان جایگاه و مرجعیت سابق را 
حفظ کنند.« دکتر خزاعی با اشاره به مثال‌های 
ورزشی گفت: »برای نمونه، برخی ورزشکاران با 
مواضعی که اتخاذ می‌کنند، خود را وارد فضاهایی 
می‌کنند که فاصله آن‌ها را از مواضع عمومی  
جامعه نشان می‌دهد. حتی کسانی که پیش‌تر با 
جامعه هماهنگ بودند، ممکن است تحت تأثیر 
این شکاف قرار گیرند. با این حال، نمونه‌هایی 
مانند علی دایی که خط مشخصی را دنبال کرده، 
همچنان جایگاه خود را حفظ کرده‌اند. همچنین 
افرادی مانند خادم نیز توانسته‌اند نقش مرجعیت 

خود را حفظ کنند چون مواضع آنها با خواسته‌های 
عمومی جامعه هماهنگ است.«

او افزود: »همان‌طور که می‌بینید، واکنش مردم 
بیشتر به دلیل فاصله بین مواضع برخی سلبریتی‌ها 
با خواسته‌های عمومی است. در گذشته این شکاف 
وجود نداشت؛ مردم و سلبریتی‌ها خواسته‌های 
یکسانی داشتند. امروز اما جامعه نمی‌تواند با 
سلبریتی‌ای که مواضعش با خواسته‌های عمومی 
متفاوت است هماهنگ باشد یا به او رجوع کند. 
نکته مهم این است که هیچ‌گاه در جامعه ما مردم 
به شکل کورکورانه از سلبریتی‌ها پیروی نکرده‌اند؛ 
آنچه امروز مشاهده می‌شود، ناشی از شکاف بین 
خواسته مردم و مواضع برخی سلبریتی‌هاست. این 
موضوع باعث شده مرجعیت برخی از آن‌ها کاهش 
یابد، در حالی که کسانی که هماهنگی خود را 

حفظ کرده‌اند همچنان جایگاه خود را دارند.«
او در ادامه توضیح داد: »در گذشته هم جامعه 
به شکل کورکورانه از مواضع سلبریتی‌ها دفاع 
نمی‌کرد؛ بلکه مواضع آن‌ها با خواسته عمومی 
همخوان بود و مردم با آن هماهنگ بودند. اما 
اکنون یک دوگانگی بین مواضع برخی سلبریتی‌ها 
درباره امور عمومی حساس و خواسته‌های جامعه به 
وجود آمده است که باعث ایجاد شکاف شده است. 
این شکاف باعث می‌شود کسانی که مواضع‌شان 
با خواسته‌های عمومی فاصله دارد، نتوانند همان 

جایگاه مرجعیت سابق را حفظ کنند.«
دکتر خزاعی با اشاره به مثال‌های ورزشی گفت: 
»برای نمونه، برخی ورزشکاران با مواضعی که 
اتخاذ می‌کنند، خود را وارد فضاهایی می‌کنند که 
فاصله آن‌ها را از مرجعیت سابق نشان می‌دهد. 

حتی کسانی که پیش‌تر با جامعه هماهنگ بودند، 
ممکن است تحت تأثیر این شکاف قرار گیرند. 
با این حال، نمونه‌هایی مانند علی دایی که خط 
مشخصی را دنبال کرده، همچنان جایگاه خود را 
حفظ کرده‌اند. همچنین افرادی مانند خادم نیز 
توانسته‌اند خواسته‌های عمومی جامعه را با مواضع 

خود هماهنگ کنند.«
او افزود: »همان‌طور که می‌بینید، واکنش مردم 
بیشتر به دلیل فاصله بین مواضع برخی سلبریتی‌ها 
با خواسته‌های عمومی است. در گذشته این شکاف 
وجود نداشت؛ مردم و سلبریتی‌ها خواسته‌های 
یکسانی داشتند. امروز اما جامعه نمی‌تواند با 
سلبریتی‌ای که مواضعش با خواسته‌های عمومی 
متفاوت است هماهنگ باشد یا به او رجوع کند. 
نکته مهم این است که هیچ‌گاه در جامعه ما مردم 
به شکل کورکورانه از سلبریتی‌ها پیروی نکرده‌اند؛ 
آنچه امروز مشاهده می‌شود، ناشی از شکاف بین 
خواسته مردم و مواضع برخی سلبریتی‌هاست. این 
موضوع باعث شده مرجعیت برخی از آن‌ها کاهش 
یابد، در حالی که کسانی که هماهنگی خود را 

حفظ کرده‌اند همچنان جایگاه خود را دارند.«
موضع‌گیری.های سیاسی باعث از دست 

رفتن جایگاه سلبریتی‌ها؟
گیتی خزاعی در پاسخ به این سوال که آیا 
استفاده از سلبریتی‌ها در برخی رویکردهای 
سیاسی باعث ایجاد بدبینی در مردم شده است، 
گفت: »نه، مسئله اصلی این است که موضوع 
اولیه‌ای که درباره آن صحبت کردیم در نظر 
نمی‌گیریم. نظام اجتماعی همواره می‌داند چه 
می‌خواهد و دارای یک نقشه و معیارهای مشخص 
است. هر کس که فاصله بیشتری از این معیارها 
داشته باشد، کمتر پذیرفته می‌شود و هر کس که 
به آن معیارها نزدیک‌تر باشد، پذیرفته می‌شود، چه 
فرد شناخته‌شده باشد و چه فرد گمنام. سلبریتی‌ها 
نیز بر اساس اینکه چقدر رفتار و مواضعشان با این 
معیارها همخوانی دارد، مورد پذیرش جامعه قرار 

می‌گیرند.«
او در ادامه توضیح داد: »وقتی مواضع سیاسی 
یک سلبریتی مطرح می‌شود، جامعه ابتدا 
می‌سنجد که این موضع تا چه حد با معیارهای 
اجتماعی همخوانی دارد. اگر فاصله زیاد باشد، 
واکنش منفی نشان داده می‌شود و جایگاه 
سلبریتی بودن فرد کاهش پیدا می‌کند. به عبارت 
دیگر، مردم بیشتر به موضع‌گیری‌ها و همخوانی 
آن‌ها با معیارهای خود واکنش نشان می‌دهند، نه 
صرفاً به خود فرد. واکنش‌ها شامل نقد، مخالفت یا 
حتی توهین است، همان‌طور که در گذشته نیز در 
مواقعی که ناهماهنگی بین سلبریتی‌ها و جامعه 

ایجاد می‌شد، رخ می‌داد.«

آیا سلبریتی‌ها هنوز می‌توانند مردم را همراه خود کنند؟
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نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/09/10. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 م.الف511
 رسول طاهری زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

511/5آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011009193 مورخه 1404/07/14هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض رضا نژاد حسینیان        به ش 
ش 1226وشماره ملی 0790517795صادره از سبزوار فرزند حسین در ششدانگ یک 
باب ساختمان    به مساحت 226/49مترمربع قسمتی  از پلاک  201فرعی از پلاک از 7 
اصلی واقع در بخش 3 سبزوارکه بلا  الواسطه از محل مالکیت سید محسن راستی ثانی  
محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از 
تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن 
اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه 
نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات 

صادر خواهد شد . مالف 404/1576
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/09/10
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/09/25 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/6آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011008931 مورخه 1404/07/10هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض حسین نژاد حسینیان        به 
ش ش 10وشماره ملی 0794286186صادره از سبزوار فرزند علی در ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی   به مساحت 3954/63مترمربع قسمتی  از پلاک  294 فرعی 
از پاک از 8 اصلی واقع در بخش 3 سبزوارکه بلا  الواسطه از محل مالکیت حجی 
علی قلی پور محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض 
دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این 
اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم 
دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت 

طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1580
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/09/10
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/09/25 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی
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 معاون سیاسی استاندار خراسان رضوی 
با تأکید بر ضرورت گفت و گوی جدی 
نخبگان در سطح شهرستان‌ها و جامعه، 
گفت: کاهش سرمایه اجتماعی و بی‌تفاوتی 
شهروندان بزرگترین تهدید برای کشور و 
حکومتی است و باید با تصمیمات مشترک 
و پذیرش مسئولیت‌ اقدامات گذشته این 

مسیر معکوس شود.
به گزارش خبرنگار ایرنا محمدعلی 
نبی‌پور روز دوشنبه در نشست با فعالان 
سیاسی، اجتماعی و فرهنگی تربت‌حیدریه 
هدف از تشکیل چنین گردهمایی‌هایی را 
تمرین گفت و گو و ایجاد فهم مشترک 
از مسائل شهرستان عنوان کرد و افزود: 
اختلاف سلیقه سیاسی نباید مانع از 
نشستن نخبگان یک شهرستان با هم، 

تبادل نظر و گفت و گو شود.
وی با اشاره به پرسش جوانان درباره 
عدم قرارگیری تربت‌حیدریه در تراز 
توانمندی‌هایش، بیان کرد: به طور حتم 
تصمیمات و اقداماتی بوده که باید در 
همین شهر انجام می‌شد، اما به هر دلیلی 
نشده و در سطح ملی هم بسیاری از 
مشکلات امروز نتیجه تصمیمات گذشته 

است.
نبی‌پور؛ کاهش سرمایه اجتماعی را یک 
تهدید جدی خواند و اظهار کرد: اگر حضور 
مردم در انتخابات کاهش یافته و یا در این 
دوره افت کند، باید دلیلش را در کاهش 
سرمایه اجتماعی جست و جو کرد و باید 
بدانیم بی‌تفاوتی شهروندان در بلندمدت 

خود مساله جدی است.
وی عوامل کاهش سرمایه اجتماعی را 

»نابرابری«، »تورم بلندمدت« و »تزلزل 
نهاد خانواده« برشمرد و گفت: افزایش 
طلاق و کاهش ازدواج نشان‌دهنده کاهش 
سرمایه اجتماعی است و همه سلایق 
سیاسی در شکل‌گیری این وضعیت نقش 
داشته‌اند و باید برای جبران آن تلاش 

کنند.
معاون استاندار خراسان رضوی با اشاره 
به تأثیر اقتصاد بر اعتماد مردم، تصریح 
کرد: »تورم بلندمدت، انسان‌ها را نابود 
می‌کند. دولت برای خنثی‌سازی تحریم‌ها 
تلاش می‌کند اما حل این موضوع در 
سطح ملی و محلی ضروری است و باید 

همه همراه شوند.
وی در پاسخ به سوالی درباره انتصابات در 
استان، توضیح داد: در پست‌های تخصصی 
از افراد شایسته بدون در نظر گرفتن 
جناح و نگرش سیاسی استفاده می‌شود 

اما در سمت‌های حاکمیتی همراهی با 
سیاست‌های دولت شرط است و دولت 
نمی‌تواند از فردی که سیاست‌هایش را 
قبول ندارد، در مدیریت اجرایی استفاده 

کند.
برخورد جدی با بازگشت اتباع 

غیرمجاز
نبی‌پور در ادامه گفت: در استان خراسان 
رضوی حداقل ۱۵۰ کیلومتر »انسداد 
فیزیکی« مرزی انجام شده و برخورد با 
اتباع غیرمجاز به طور جدی در دست 

اجراست.
معاون استاندار خراسان رضوی افزود: 
تاکنون بیش از یک میلیون نفر از اتباع 
غیرمجاز از استان ترد شده‌اند، اما متأسفانه 
پس از آرامش نسبی ایجادشده در پی 
جنگ ۱۲ روزه، شاهد بازگشت تدریجی 

بخشی از این افراد به کشور هستیم.

وی اشاره کرد: تا زمانی که »انسداد 
کامل فیزیکی« محقق نشود، این چالش را 
در کشور خواهیم داشت که بسیاری از این 
افراد در پی شرایط جنگی از کشور خارج 
شده‌اند اما به دلیل برخورداری از یارانه‌های 
قابل توجه و نیز وضعیت مطلوب‌تر خدمات 
درمانی، آموزشی و رفاهی در ایران تمایل 

به بازگشت دارند.
فرماندار تربت‌حیدریه: دو مولفه 
وحدت و تقویت سرمایه اجتماعی 

اولویت اصلی شهرستان است
معاون استاندار خراسان رضوی و 
فرماندار ویژه تربت‌حیدریه هم در این 
نشست، »وحدت« و »تقویت سرمایه 
اجتماعی« را اولویت اصلی خود معرفی 
کرد و گفت: از نخستین روزهای خدمت 
در تربت‌حیدریه، عهد کردم که محور 
تمام فعالیت‌هایم وحدت باشد و خود 
را خدمتگزار همه مردم بدور از هرگونه 

گرایش جناحی بدانم.
مجتبی شجاعی افزود: سربلندی 
جمهوری اسلامی ایران پس از جنگ ۱۲ 
روزه اخیر مرهون همبستگی ملی بود. این 
پیروزی ناشی از پشتیبانی بی‌چون و چرای 
مردم با تمام سلیقه‌ها و نگاه‌های مختلف 
بود که پشت نظام و نیروهای مسلح 

ایستادند.
شجاعی با تشکر از حاضران برای پذیرش 
دعوت و ایجاد فضای همدلی عنوان کرد: 
انتظار است این گفتمان‌ها و تبادل نظرها 
در جلسات آینده، پررنگ‌تر و گرم‌تر ادامه 
یابد تا به نتایج مثبت و ملموسی برای 

شهرستان برسیم.

معاون سیاسی استاندار خراسان رضوی مطرح کرد:

 گفت وگو راه نجات سرمایه اجتماعی

برای  هواشناسی  نارنجی  هشدار  صدور 
خراسان رضوی

 اداره کل هواشناسی 
برای  رضوی  خراسان 
روزهای پایانی هفته 
جاری )چهارشنبه 
و پنجشنبه( هشدار 
نارنجی صادر و وقوع 
باران و کاهش دمای 
هوا را پیش‌بینی کرده 

است.
پیش‌بین  کارشناس 
خراسان  هواشناسی 

رضوی روز گذشته در گفت و گو با خبرنگار ایرنا اظهار کرد: از اوایل 
وقت چهارشنبه ۲۶ آذرماه تا پنجشنبه ۲۷ آذر سامانه ناپایدار جوی 
در استان تقویت می‌شود و با افزایش حجم و شدت بارش‌ها، وزش 

باد شدید لحظه‌ای و کاهش محسوس دما همراه خواهد بود.
علی قاسمی افزود: طبق تحلیل نقشه‌ها و مدل‌های پیش‌یابی، 
خطر آب‌گرفتگی معابر شهری و روستایی، روان‌آب و سیلابی‌شدن 

مسیل‌ها به‌ویژه در نیمه جنوبی خراسان رضوی وجود دارد.
وی همچنین وقوع رگبار باران، رعد و برق و احتمال بارش تگرگ 

در برخی مناطق خراسان رضوی را دور از انتظار ندانست.
این کارشناس اضافه کرد: از چهارشنبه ۲۶ آذرماه با نفوذ جریانات 
سرد شمالی، روند کاهش دما در سطح استان آغاز می‌شود؛ این 
کاهش تا پایان هفته ادامه خواهد داشت و احتمال ماندگاری هوای 

سرد در هفته آینده نیز وجود دارد.
قاسمی گفت: بر این اساس در نواحی سردسیر و کوهستانی 
خراسان رضوی حداقل دمای شبانه به کمتر از ۱۰ درجه زیر صفر 

خواهد رسید.

خبر

»آگهی  مناقصه عمومي یک مرحله ای همزمان با ارزیابی )یکپارچه( به شماره ش/ 1404/30 

روابط عمومی شرکت برق منطقه ای خراسان

محل اعتبار  مبلغ تضمین شرکت
در فرآیند ارجاع کار- ریال

مدت موضوع مناقصه شماره فراخوان در سامانه ستاد

داخلی 15،079،568،141 5 ماه تکمیل عملیات توسعه یک بی ترانس قدرت در پست 132/20 کیلوولت حافظ ۲۰۰4۰۰۱۱۲۳۰۰۰۰43

شرکت برق منطقه ای خراسان در نظر دارد؛ تکمیل عملیات توسعه یک بی ترانس قدرت در پست 132/20 کیلوولت حافظ از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای 
همزمان با ارزیابی )یکپارچه ( به پیمانکار حائز شرایط ، واگذار نماید.

http://tender.tavanir.org.ir                               	     پایگاه اطلاع رسانی معاملات توانیر

http:/iets.mporg.ir                                                               پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات

www.setadiran.ir                                                       »سامانه تدارکات الکترونیکی دولت »ستاد

www.krec.ir                	پایگاه اطلاع رسانی مناقصات شرکت برق منطقه ای خراسان

* شرط ورود به مناقصه:
دارا بودن گواهینامه صلاحیت معتبر پیمانکاری با حداقل پایه 5 رشته نیرو از سازمان برنامه و بودجه و 

ظرفیت آزاد .
*نحوه دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه : 

مناقصه گران حائز شرط فوق می توانند پس از ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ،  فایل اسناد 
ارزیابی کیفی و  اسناد مناقصه را بدون واریز وجه بارگیری نمایند.

*تاریخ دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه: 
از ساعت 10 سه شنبه به تاریخ   1404/09/25  تا ساعت 19 یکشنبه به تاریخ   30/ 1404/09

*تاریخ بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه و محل  تحویل پاکت تضمین: 
از پیشنهاد دهندگان تقاضا می گردد ؛ ابتدا تصویر کلیه مستندات و مدارک )اسناد ارزیابی کیفی، پاکت 
الف ،ب و ج ( را درسامانه تدارکات الکترونیکی دولت حداکثرتا ساعت 12:00 ظهر روز دوشنبه  به تاریخ 
1404/10/15 بارگذاری نمایند و اصل پاکت الف با شرایط درج شده دراسناد مناقصه و به صورت لاک و مهر 
شده تا ساعت 12:00 ظهر روز  دوشنبه به تاریخ 1404/10/15 پس از ثبت در دبیرخانه شرکت برق منطقه 
ای خراسان به آدرس:مشهد - انتهای بلوار وکیل آباد - نرسیده به جاده شاندیز – سمت راست - به امور 

تدارکات و قراردادها -تلفن 36103611- 051 - دورنگار 6103629 3-051 تحویل نمایند.

*تاریخ و محل گشایش پاکت کیفی: ساعت 9 صبح سه شنبه  به تاریخ 1404/10/16 در محل امور تدارکات 
و قراردادها.

* در صورت نیاز به دریافت توضیحات بیشتر، متقاضیان می توانند با مشاور)آقای امینی-منیران( به شماره 
، 051- 38717200

 یا با امور تدارکات و قراردادهای شرکت برق منطقه ای خراسان به شماره 36103614-051 و فاکس 
36103629- 051  تماس حاصل نمایند.

*به پیشنهادهای فاقد امضا ، مشروط ، مخدوش وپیشنهاداتی که بعداز انقضا مدت مقرر واصل شود ، مطلقاً 
ترتیب اثرداده نخواهد شد.

*پیشنهاد دهنده موظف به ارایه تضمین معتبر و قابل تمدید مطابق آیین نامه تضمین درمعاملات دولتی 
می باشد و پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش ، سپرده های کمترازمیزان مقرر، چک شخصی 

و نظایرآن مورد پذیرش واقع نخواهد شد.
*سایراطلاعات و جزییات دراسنادمناقصه درج شده است .

ضمناً متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر، به پایگاه های اطلاع رسانی به آدرس ذیل مراجعه 
نمایند:

شناسه آگهی 2070952

وزارت نیرو
         شرکت برق منطقه ای خراسان

)) خاموش کردن لامپ های اضافی، ساده ترین راه صرفه جویی در مصرف برق است ((
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هشدار پلیس راه درباره احتمال سیلاب
راه  پلیس  رئیس 
راهور فراجا با اشاره به 
سازمان  هشدارهای 
درباره  هواشناسی 
بارش‌های شدید و خطر 
برخی  در  سیلاب  وقوع 
استان‌ها، از آمادگی 
دستگاه‌های  کامل 
انتظامی خبر  و  امدادی 

داد.
به گزارش روزنامه 

»صبح امروز« و به نقل از مهر، سردار احمد کرمی اسد، رئیس پلیس راه 
راهور فراجا، با اشاره به هشدارهای اخیر سازمان هواشناسی کشور در 
خصوص بارش‌های شدید و احتمال وقوع سیلاب در برخی استان‌ها، 
اظهار داشت: پیرو هشدارهای اعلام‌شده از سوی سازمان هواشناسی 
کشور، از ساعات ابتدایی صبح امروز تاکنون، جلسات متعددی در 
سطوح مختلف مدیریتی برگزار شده است. در همین راستا، یک جلسه 
حضوری در مجموعه سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای و همچنین 
جلسه‌ای به‌صورت وبیناری با حضور شش استان که پیش‌بینی می‌شود 

از امروز تا روز شنبه در معرض خطر سیلاب قرار گیرند، برگزار شد.
وی افزود: این جلسات با حضور و مشارکت مجموعه همکاران در 
پلیس استان‌های درگیر، مدیریت سازمان راهداری، اورژانس کشور، 
جمعیت هلال‌احمر، سازمان هواشناسی و دستگاه‌های مسئول در 
حوزه مدیریت بحران برگزار شد و هماهنگی‌های لازم به‌منظور افزایش 

آمادگی و مقابله مؤثر با شرایط پیشِ‌رو انجام گرفت.
سردار کرمی اسد ادامه داد: همچنین دقایقی پیش از جلسه مدیریت 
بحران کشور به ریاست جناب آقای ساجدین، رئیس سازمان مدیریت 
بحران کشور خارج شدیم. این جلسه نیز جلسه‌ای بسیار خوب و 
اثربخش بود و هماهنگی‌های بین‌سازمانی لازم در آن انجام شد. 
موضوعات متعددی به‌منظور احراز حداکثری آمادگی برای مقابله با این 
شرایط بحرانی و پیشگیری از بروز هرگونه انسداد، تخریب و یا خدای 
نکرده وقوع حوادث ناگوار، مورد بررسی قرار گرفت و مقدمات اجرایی 

کار فراهم شد.
رئیس پلیس راه راهور فراجا تصریح کرد: هوشیاری کامل به تمامی 
سازمان‌ها و نهادهای درگیر در این مأموریت ابلاغ شده و تمهیدات 
لازم توسط دستگاه‌های مسئول اتخاذ شده است. مقرر شد هماهنگی 
حداکثری میان همه بخش‌ها برقرار باشد. در همین راستا، مرکز مدیریت 
بحران کشور با تشکیل اتاق بحران و استقرار نمایندگان دستگاه‌های 
اجرایی از امروز، فعالیت خود را به‌صورت مستمر آغاز کرده تا با حداکثر 

تعامل، همراهی و همکاری، از وقوع بحران‌های شدید جلوگیری شود.
وی با تأکید ویژه بر موضوع مدیریت سفر هموطنان گفت: یکی 
از محورهای مهم مورد تأکید، بحث مدیریت سفرها در این شرایط 
جوی است. از هموطنان عزیز تقاضا داریم از انجام سفرهای غیرضروری 
خودداری کنند. همچنین تأکید اکید داریم که پیش از آغاز هرگونه 
سفر، حتماً آخرین وضعیت راه‌ها و شرایط آب‌وهوایی مسیرهای تردد 
را از طریق رسانه‌ها و سامانه‌های اطلاع‌رسانی رسمی از جمله سامانه 
۱۴۱ سازمان راهداری، سامانه ۱۲۰ پلیس راه و اطلاعیه‌های سازمان 

هواشناسی دریافت کرده و سپس نسبت به آغاز سفر اقدام کنند.
سردار کرمی اسد با اشاره به آغاز طرح زمستانی پلیس راهور افزود: 
همراه داشتن تجهیزات زمستانی یکی از اولویت‌های اصلی سفر در این 
ایام است. اگرچه طرح زمستانی پلیس راهور از فردا به‌صورت رسمی 
آغاز می‌شود، اما هوشیاری و حضور همکاران پلیس از چند روز گذشته 
در محورهای مواصلاتی کشور برقرار بوده است. از تمامی هموطنانی که 
قصد سفر دارند، تقاضا می‌شود از هر مبدأ و از هر استانی که حرکت 

می‌کنند، حتماً تجهیزات زمستانی لازم را به همراه داشته باشند.
وی ادامه داد: بازدید فنی وسیله نقلیه پیش از سفر، همراه داشتن 
وسایل گرمایشی مناسب و اطمینان از سالم بودن سیستم گرمایشی 
خودرو از جمله موارد بسیار مهمی است که در این شرایط می‌تواند 

نقش مؤثری در افزایش ایمنی سفر داشته باشد.
رئیس پلیس راه راهور فراجا با اشاره به استان‌های در معرض خطر 
اظهار داشت: برای شش استان کشور از جمله بوشهر، هرمزگان، فارس 
و مناطق شمالی و جنوبی استان کرمان تأکید و حساسیت ویژه‌ای 
وجود دارد. با توجه به احتمال وقوع سیلاب ناشی از بارش‌های ممتد 
در روزهای آینده، چنانچه زیرساختی دچار آسیب شود یا معبری به هر 
دلیلی خسارت ببیند، قطعاً محدودیت‌ها و ممنوعیت‌های تردد از سوی 

پلیس اعمال خواهد شد.
وی خاطرنشان کرد: از هموطنان عزیز انتظار داریم نهایت همکاری و 
همراهی را با عوامل پلیس و دستگاه‌های اجرایی داشته باشند و به هیچ 
عنوان بر ادامه مسیر در مقاطعی که دچار آسیب شده یا مسدود اعلام 
می‌شود، اصرار نکنند؛ چرا که این اقدام می‌تواند بسیار خطرناک بوده و 

ایمنی جان آنان را به‌طور جدی به مخاطره بیندازد.

خبر

بررسی‌ها   
می‌دهد  نشان 
سالانه حدود ۸۰ 
میلیون مترمکعب 
آب مازاد وارد خاک 
ترکمنستان می‌شود 
میزان،  این  از  که 
حدود ۵۰ میلیون 
مترمکعب آن توسط 
وزارت نیرو برای 

مشهد تخصیص یافته است..
امروز«  روزنامه »صبح  گزارش  به 
سید حسین عطارزاده حسینی مدیر 
فنی شرکت آب منطقه ای خراسان 
رضوی ضمن اظهار مطلب فوق در 
نشست خبری »بررسی جوانب مثبت 
و منفی طرح انتقال آب از هزار مسجد 
به مشهد« که در روزنامه »صبح 
انتقال  پروژه  برگزار شد،گفت:  امروز« 
آب از هزار مسجد یکی از منابع مهم 
جایگزین برای تأمین آب شرب مردم 

مشهد محسوب می‌شود.
او افزود: برای رعایت خطوط قرمز 
بین‌المللی  تعهدات  و  محیط‌زیستی 
پروژه، مطالعات گسترده‌ای روی آن 
انجام شده تا برداشت آب صرفاً از 

نقطه صفر مرزی صورت گیرد.
به گفته وی در بالادست، بهره‌برداری 
کشاورزان آزاد است، اما آبی که طبق 
منتقل  ترکمنستان  به  باید  پروتکل 
شود، به‌صورت کنترل‌شده مدیریت 
می‌شود و مازاد آن برای تأمین آب 

مشهد اختصاص می‌یابد.
عطارزاده همچنین بیان داشت: 
این پروژه با هدف تأمین پایدار آب 
شرب مشهد طراحی شده و بخشی از 
آب مازاد به داخل کشور بازگردانده 
می‌شود تا کمبودهای شهری جبران 

شود.
وی تصریح کرد: این برنامه‌ها در 
افق ۱۴۰۴ با هدف تأمین حدود ۱۶۵ 
میلیون مترمکعب آب و پاسخگویی 
به نیازهای بیش از ۲۰۰ میلیون 

مترمکعبی آینده دنبال می‌شود. 
 اودر عین حال بیان کرد:  با 
وجود سرمایه‌گذاری‌های انجام‌شده، 
همچنان کمبود منابع وجود دارد و 
حتی در صورت بهره‌برداری کامل 
تأمین  فعلی،  تمامی ظرفیت‌های  از 
صددرصدی نیاز آب شرب مشهد 

امکان‌پذیر نیست.
وی تاکید کرد: پروژه هزار مسجد 
حدود ۱۵ سال پیش آغاز شده و 
در این مدت به‌تدریج توسعه یافته 
و اصلاحات فنی متعددی در آن 
انجام شده است. رعایت حقوق 

مردم، حفظ وضعیت منابع موجود 
و توجه به ملاحظات زیست‌محیطی 
از اصول اساسی این پروژه به شمار 
می‌رود. همچنین، پروتکلی با کشور 
ترکمنستان وجود دارد که متعهد 
شده ایم به حق آبه آنها دست 
نزنیم. اما در حال حاضر 80 میلیون 
متر مکعب آب اضافه داریم وارد 
ترکمنستان می کنیم که از این مقدار 
50 میلیون را می خواهیم برای کشور 
خودمان برداریم و به سمت مشهد 

هدایت کنیم.
وی بیان داشت برای افق 1420 
ما 396 میلیون متر مکعب نیاز آبی 
داریم و برای این که به آبخوان مان 
فشار نیاوریم چیزی حدود 110 
میلیون متر مکعب باید از آبخوان 
برداشت کنیم و ما بقی را از پروژه ها 
تامین کنیم. پروژه ها سدهایی هستند 
مثل سد طرق ، ارداک و کارده که 
چیزی حدود 13 میلیون متر مکعب 
می توانیم از آنها تامین داشته باشیم. 
در سد دوستی زمانی تجربه سالانه 
یک و دو دهم میلیارد داشتیم و سه 
برابر آب مورد نیاز مشهد ظرفیت 
داشت. حتی زمانی سر ریز می کرد 
اما چون حوزه اصلی آن در کشور 
افغانستان است با زدن سد سلما با 
600 میلیون قدرت ذخیره و چند سد 
دیگر باعث شده ورودی سد دوستی به 
سمت صفر برود. بطوریکه الان شش تا 
هفت درصد نیاز آبی مشهد را تامین 
می کند و ما با بی توجهی به حق 
آبه خودمان منبع عظیمی را از دست 

دادیم.
وی اظهار داشت: ما اجازه دادیم حق 
آبه ما با افغانستان از دست برود و هیچ 
کس نگفت لااقل حق آبه افغانستانی 
هایی که ساکن ایران هستند را 
بدهید. حالا نمی خواهیم همان اتفاق 
در مورد ایران و ترکمنستان هم تکرار 
شود بلکه در صدد گرفتن حق آبه 

خود از این کشور هستیم.
 عطارزاده با بیان اینکه عمده 
رودخانه‌های حوزه دشت مشهد 
فاقد دبی پایه هستند، ادامه داد: 
سیلابی  عمدتاً  رودخانه‌ها  این  جریان 
است، بنابراین پروژه‌های شرکت 
آب منطقه‌ای بیشتر بر استحصال و 
مدیریت منابع سیلابی متکی هستند 

تا منابع پایدار پایه
وی تأکید کرد: اگر مجموع ظرفیت 
پروژه‌های موجود را محاسبه کنیم، 
حدود ۳۰ واحد ظرفیت قابل اتکا 
در اختیار داریم و برای جبران مابقی 
نیاز، ناگزیر به اجرای پروژه‌های جدید 

هستیم. در همین راستا، برنامه 
شرکت آب منطقه‌ای خراسان رضوی 
 ۱۰۰ حدود  غیرمستقیم  جایگزینی 
میلیون مترمکعب پساب برای آب 
شرب مشهد است. هدف از این برنامه، 
ارائه بسته‌های تشویقی ۲۰ درصدی 
به کشاورزان و کاهش ۲۰ درصدی 
مصرف آب بخش کشاورزی است تا 
این حجم آب به منابع شرب شهری 

بازگردانده شود.
وی افزود: مطالعات این پروژه 
حدود ۲۰ سال پیش انجام شده بود 
که در بهمن‌ماه سال گذشته با توجه 
به تغییر شرایط اقلیمی و نیازهای 
بازنگری شد.  به‌صورت کامل  فعلی، 
موافقت‌نامه اعتباری این طرح در 
خردادماه ۱۴۰۳ از مراجع ملی 
اخذ شده و بر اساس ظرفیت‌ها و 
مطالعات موجود، تخصیص سالانه 
حدود ۵۱ میلیون مترمکعب آب از 
سوی وزارت نیرو برای این مجموعه 
پروژه‌ها پیش‌بینی شده است. این 
تخصیص حاصل مطالعات بلندمدت و 
مصوبات نهایی کشور با در نظر گرفتن 
حساسیت‌های کیفی منابع آب است. 

 وی تاکید کرد : در حال حاضر ما 
قادر به تامین برق و گاز هستیم اما 
فیزیک آب را نمی توانیم خلق کنیم 
فقط می توانیم روی فیزیک آب برنامه 
ریزی کنیم ضمن این که یکی از 
برنامه ریزی ها هم باید در خصوص 

جمعیت باشد.
 هزار مسجد را خراب نکنید

دکترحسین محمد زاده استاد تمام 
دانشگاه فردوسی و دکترای آب و 
محیط زیست نیز در این خصوص بیان 
داشت : من با انتقال آب بین حوزه ای 
مخالفم چون هم مبدا را از بین می 
برد و هم مشکل مقصد را حل نمی 
کند.پدافند غیر عامل را ضعیف می 
کند و باعث مهاجرن مردم می شود . 
او با اشاره به آب مجازی تاکید کرد 
:در هزار مسجد آب را تبدیل به غذا 
کنید و به مشهد بیاورید.نه این که آب 

آنها را نیز از بین ببرید.
او بیان داشت : در 50 سال گذشته 
برای هزار مسجد چه کرده اید که حالا 
قول حق آبه می دهید ؟ آب و فضای 
سر سبزی که آنها دارند بخاطر همت 
خودشان است. امروز ما می خواهیم 
همان را که آنها تلاش کردند تا حفظ 
کنند با پروژه های مخرب از آنها 
بگیریم.لذا آوردن این آب به مشهد با 

تبعات احساسی مواجه می شود .
او همچنین افزود: به قیمت امروز 
بگویید برای پنج سدی که تا امروز 

زده اید چقدر هزینه کردید؟نصف 
هزینه ای که برای انتقال آب از هزار 
مسجد لازم است بدهید دانشگاه ما 
خودمان مشکل آب را حل می کنیم.

او دوباره تاکید کرد که من با انتقال 
آب از عمان مخالفتی ندارم اما هزار 

مسجد را خراب نکنید. 
وی عاوه بر این خارج شدن آب 
از هزار مسجد به ترکمستان را مورد 
انتقاد قرار داد و گفت: ما آب دبی پایه 
که منشاش چشمه است زمانی که 
سیل نبودبررسی کردیم .  هزار مسجد 
در قسمت یال جنوبی از سمت غرب 
فقط هزار متر در ثانیه آب دارد سد 
دونگی هم که زده اید بنابراین هیچ 

آبی از مرز خارج نمی شود.
دکتر محمد زاده همچنین اعتراض 
کرد که شما جلوی سیلی که مشهد 
آمد و هفت نفر را کشت نتوانستید 
بگیرید چگونه می خواهید جلوی آب 

لب مرز را بگیرید؟!
آب مساله بقا و عدالت است

دکتر مهدی کلاهی عضو هیات 
علمی دانشگاه فردوسی و دانشیار 
دانشکده منابع طبیعی و محیط 
زیست نیز اذعان داشت: این پروژه 
زمین را خشک تر و مرزها را خالی 
تر و آینده را ناپایدار تر می کند.این 
پروژه ضد علم ، کشور و توسعه است و 
به مبدا و مقصد ظلم می کند و مردم 
را نسبت به حاکمیت تحریک می کند. 
وی افزود: آب مساله مهندسی 

نیست ،مساله عدالت و بقاست.
کلاهی بیان کرد: 35هزار روستای 
ما بر اثر بی آبی تخلیه شده حالا می 
خواهند هزار مسجد را هم که یک 
سرمایه ملی و سپر امنیت سرزمین 

است تخلیه کنند!
او خاطر نشان کرد: آبفا می گوید 
مشکل کم آبی مشهد را با شش همت 
حل می کند. 560 همت برای پروژه 
خلیج فارس گذاشتند اما می گویند 
برای آبفا شش همت ندارند . این 
وسط نفوذی کیست؟ این که می 
گویید 110 میلیون متر مکعب باید از 
آبخوان آب بردارید یک شوخی بزرگ 
است . هزار مسجد آب ندارد. طبیعت 
برای رطوبت تشنه است و بخاطر 

نبودن آب دارد خشک می شود .
این بیان  دکتر کلاهی علاوه بر 
داشت: ما سه بلا سر آب آوردیم که 
هیچ وقت حل نمی شود: مالکیت 

آب،مدیریت آب و بازار آب. 
او سپس ادامه داد: با قانون ملی 
شدن و عدالت آب ساختار اجتماعی 
آب را از بین بردیم. قرار بود آب 
ملی شود قرار نبود وزارت نیرو آب را 

بفروشد و کسب درآمد کند.
او همچنین با اشاره به مشکل 
افزایش جمعیت مشهد گلایه کرد که 
مسئولین اشتباه کردند اجازه دادند 
پنج و نیم میلیون جمعیت در مشهد 
ساکن شود حالا شما می خواهید یک 
اشتباه را با اشتباهی دیگر جبران 

کنید.
مادری  کرد: طبیعت  تاکید  وی 
مادرعصبانیست  یک  نیست  مهربان 
که دارد راه نفسمان را با خشکی 
خاک می گیرد. ما باید از مردم کلات 
بخواهیم بکوشند تا طبیعت شان را 

حفظ کنند.
او پیشنهاد داد :مسئولان هزینه 
انتقال آب را به آبخوان داری بدهند تا 
طبیعت خودش به خشکسالی کمک 
کند حتی این مبلغ را صرف چرخش 

پساب کنند.

در طرح انتقال آب از هزار مسجد به مشهد؛ 

سهم ایران از ترکمنستان مطرح است
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 511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271006258 مورخ 
1404/08/20 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمدعلی آذری فرزند ابوالحسن  بشماره شناسنامه 0921886381 صادر از 
مشهد  در ششدانگ یکباب ساختمان  به مساحت  250/63متر مربع قسمتی از پلاک  154-

اصلی واقع در اراضی سنگ آتش خراسان رضوی بخش 9حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 
از محل مالکیت غلامحسین ارژنگی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/10/10 م.الف8394
امید خیر خواه – رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک زاوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی .1- برابر رای شماره1404/09/05-140460306277001951 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی حسن بهره 
فرزند گل محمد به شماره شناسنامه6 صادره از تربت حیدریه  در  ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت48602  متر مربع قسمتی از پلاک 126-اصلی بخش 4 زاوه واقع در 
اراضی کلاته میر اسداله  خریداری از محل مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده است.2-   
برابر رای شماره140460306277001952-1404/09/06 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی قربان درخشش فرزند محمد به شماره 
شناسنامه335 صادره از تربت حیدریه  در  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 
14132/26متر مربع قسمتی از پاک 211-اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی عنبر سرا 
خریداری از محل مالکیت محمد درخشش فرزند یوسف  محرز گردیده است. 3-   برابر رای شم

اره140460306277001953-1404/09/06 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی قربان درخشش فرزند محمد به شماره شناسنامه335 صادره از تربت 
حیدریه  در  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 4755/49متر مربع قسمتی از پلاک 
211-اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی عنبر سرا خریداری از محل مالکیت محمد درخشش 
فرزند یوسف محرز گردیده است4-   برابر رای شماره1404/09/05-140460306277001954 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی قربان درخشش فرزند 
محمد به شماره شناسنامه335 صادره از تربت حیدریه  در  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  
به مساحت 15099/73متر مربع قسمتی از پلاک 211-اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی عنبر 
سرا خریداری از محل مالکیت محمد درخشش فرزند یوسف محرز گردیده است.5-   برابر رای شم

اره140460306277001955-1404/09/06 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی قربان درخشش فرزند محمد به شماره شناسنامه335 صادره از تربت 
حیدریه  در  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 2992/28مربع قسمتی از پلاک 
211-اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی عنبر سرا خریداری از محل مالکیت محمد درخشش 
فرزند یوسف محرز گردیده است.6-   برابر رای شماره1404/08/28-140460306277001836 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی موقوفه علی  
اکبر ایزدی به شماره شناسنامه14001023720 در  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به 
مساحت 1744/15متر مربع قسمتی از پلاک 12-اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی قل آباد 
خریداری از محل وقف نامه عادی مالکیت  علی اکبر ایزدی  محرز گردیده است.7-   برابر رای شم

اره140460306277001837-1404/08/28 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی موقوفه علی  اکبر ایزدی به شماره شناسنامه14001023720 در  
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 540/16متر مربع قسمتی از پلاک 12-اصلی 
بخش 4 زاوه واقع در اراضی قل آباد خریداری از محل وقف نامه عادی مالکیت  علی اکبر ایزدی  
محرز گردیده است.8-   برابر رای شماره140460306277001838-1404/08/28 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی موقوفه علی  اکبر ایزدی به شماره 
شناسنامه14001023720 در  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت857/74 مترمربع 
قسمتی از پلاک 12-اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی قل آباد خریداری از محل وقف نامه 
عادی مالکیت  علی اکبر ایزدی  محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/10/10 م.الف220
 حمید رضا غلامیان دلویی- رئیس ثبت اسناد و املاک زاوه

511/9آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011012465 مورخه 1404/08/27هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض علی اضغر دولت آبادی   به ش ش 1908وشماره 
ملی 0790789698صادره از سبزوار فرزند سلیمان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی   
به مساحت 2942/93 مترمربع تمامت  از پلاک  123 فرعی از 228 اصلی واقع در بخش 3 
سبزوارکه  مع الواسطه از محل مالکیت رسمی حسین عافلی    محرزگردیده است . لذا مراتب 
به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه 
گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند 

مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1599
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/09/25
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/10/10 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 
آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460306011011725 مورخه 1404/08/18هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض محمدرضا کرابی   به ش ش 1475وشماره ملی 
079994054صادره از سبزوار فرزند علی اصغربه سه دانگ مشاع   در ششدانگ یک باب 
ساختمان   به مساحت 97/60 مترمربع تمامت  از پلاک  4637 فرعی از 5اصلی واقع در 
بخش 3 سبزوارکه  مع الواسطه از محل مالکیت رسمی جواد بقائی نژاد    محرزگردیده است 
. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در 
مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1598
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/09/25
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/10/10 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی
آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460306011011726 مورخه 1404/08/18هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض فاطمه نساء کرابی   به ش ش 1533وشماره ملی 
0790994631صادره از سبزوار فرزند یوسفعلی در سه دانگ مشاع   در ششدانگ یک باب 
ساختمان   به مساحت 97/60 مترمربع تمامت  از پلاک  4637 فرعی از 5اصلی واقع در بخش 
3 سبزوارکه  مع الواسطه از محل مالکیت رسمی جواد بقائی نژاد    محرزگردیده است . لذا مراتب 
به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه 
گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند 

مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1605
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/09/25
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/10/10 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 
آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460306011011261 مورخه 1404/08/13هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و با معارض عذرا بینقی   به ش ش 462وشماره ملی 
0790668521صادره از سبزوار فرزند محمدتقی  در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
110/33 مترمربع قسمتی  از پلاک  4615 فرعی از2 اصلی واقع در بخش 12 سبزوارکه  مع 
الواسطه از محل مالکیت رسمی حجیه بی بی بینقی   محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور 
اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی 
تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت 

طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1595
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/09/25
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/10/10 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 
آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460306011013031 مورخه 1404/09/6هیات قانون مذکورمستقر در 
ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض سکینه کریمی پوچ   به ش ش 657وشماره ملی 
0791854876صادره از سبزوار فرزند رمضان  در ششدانگ یک قباب ساختمان به مساحت 
136/52 مترمربع قسمتی  از پلاک  0 فرعی از13 اصلی واقع در بخش 2 سبزوارکه  بلا 
الواسطه از محل مالکیت رسمی خودش    محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع 
عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه 
به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم 
دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق 

مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1592
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/09/25
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/10/10 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

/511اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای اصلاحی  شماره140460306006015598  هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مجید 
علیشاهی  فرزند محمدطاهر به شماره شناسنامه65 صادره از تربت حیدریه در ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1286/05 متر مربع ششدانگ از پلاک شماره 2403 
فرعی از پلاک شماره 225 اصلی دراراضی قندشتن  دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی 
بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی برابر رای 
اصلاحی شماره140460306006015603  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت 
حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مجید علیشاهی  فرزند محمدطاهر به شماره 
شناسنامه65 صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4763 
متر مربع ششدانگ از پلاک شماره های  1216و1217و1218فرعی از پلاک شماره 225 
اصلی دراراضی قندشتن  دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک 
تربت حیدریه  خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی عبدالرضا شجاعی و سهراب افشاریان و 
محمد تقی شجیعی برابر رای اصلاحی شماره140460306006014680  هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مجید علیشاهی  
فرزند محمدطاهر به شماره شناسنامه65 صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 2028/16 متر مربع ششدانگ از پلاک شماره 2399 فرعی از پلاک 
شماره 225 اصلی دراراضی قندشتن  دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه 
ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی رمضانعلی علیزادگان احدی 
از ورثه عبدالرحیم  برابر رای اصلاحی شماره140460306006014683  هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مجید علیشاهی  
فرزند محمدطاهر به شماره شناسنامه65 صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 1281/25متر مربع ششدانگ از پلاک شماره 1497 فرعی از پلاک شماره 
225 اصلی دراراضی قندشتن  دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت 
ملک تربت حیدریه  خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی نظرعلی شجیعی  محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد . تاریخ انتشار: 1404/09/25.الف2073661
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

/511اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای اصلاحی  شماره140460306006014899  
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای محمدطاهر علیشاهی قندشتنی فرزند علیجان  به شماره شناسنامه9 صادره از  تربت 
حیدریه  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1793 متر مربع  ، پلاک شماره 
های 1361و1362و1363 فرعی از پلاک شماره 225  اصلی در اراضی قندشتن دهستان 
اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری وانتقال 
ملک  مع الواسطه از مالک رسمی آقای علی نقی شجیعی قندشتنی و غلامعلی کله ده 
پایینی و عبداله عظیمی قندشتنی برابر رای اصلاحی شماره140460306006014675  
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای محمدطاهر علیشاهی قندشتنی فرزند علیجان  به شماره شناسنامه9 صادره از  تربت 
حیدریه  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1141/15 متر مربع  ، پلاک 
شماره های 1702 فرعی از اراضی قندشتن از پلاک شماره 225  اصلی دهستان اربعه 
واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری وانتقال ملک  
ازمحمد مهدی ومحمد خلیل و محمد جعفرشهرت همگی شجیعی ورثه مالک رسمی برابر 
رای اصلاحی شماره140460306006014898  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدطاهر علیشاهی قندشتنی 
فرزند علیجان  به شماره شناسنامه9 صادره از  تربت حیدریه  در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی  به مساحت2044/25 متر مربع  ششدانگ از  پلاک شماره 392فرعی از 
پلاک شماره 225  اصلی در اراضی قندشتن دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش 
یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری وانتقال ملک  از مالک رسمی محمد بهزاد 
منش )کله(محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار: 1404/09/25.

الف2073580
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه


